H & 0l & AHS B Ml A

of
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

69,508
166,379
106,500
102,200
102,200
102,200

4,300
4,300
4,300

HMEE
Ofl &k2h

892,384
476,310
349,990
349,990
349,990
20,000
20,000
20,000

2,233,097

70,720
69,920
69,920
800
800

20,000
20,000
20,000

Ofl &F2H

2,302,605

8,350
20,000
20,000
20,000

350,400
58,400
13,000

1,800
2,440
2,760
75,020
74,220
69,920

35,040

443,840

582,810
452,190
452,190
452,190

1,088,763

4,800
5,760
57,600
1,360
400
4,300
4,300
800
800
800
20,000
20,000
20,000

- SRA(3) - HIRAEY

- ESS

S - B

0

KJ

5
[«1238

50,000& 167

=l

400,000& x73H+ 128
400,000 +73H*2

3,250,000 40K

450,000 *4CH

610,000 *4CH

690, 000 *4CH

20,0003 +73E+2

2|

=

=]

CHAMHIXI

H

3

—

_ e

KJ

]

-

RO
60

3

5

* 1784

o
[uind

2|

=

400,0008 * 128!
4,800,000 * 122

100, 000! *4
4,300,0002!*14!
2, 0002 *400%

0,000

20,0002 x24E 128
2

SHI(FRIEO0)

o
[

0

]

H

f=1

O==QIXtXIMES At

01 At22t2lt]
OXIS At
OXIH AL

03

|
10

-

il
ol

K0

0l

20,000

3

20,000,000& 1




SH: o
M =L cte SERE(XAS
Chelr ZOIFTO| HOME AM(FOrS (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
EEIENTEN, 15,600 15,600
201 et | 15,600 15,600
3 A2 | 15,600 15,600
OZelolg sA 29
14,000,000 *12] 14,000
OBQIo Hats TN
400,000 *42] 1,600
e MEEEy Td(aeHs) 386,038 362,025 24,013
C2H o StE22I(EeHS) 161,986 154,713 7,273
101 @124H| 131,986 124,713 7,273
M ORIMZZ2NSE S 131,986 124,713 7,273
O&EAt2te| el 14,602
—JlZ2= 42,9553 x1H #2156 9,236
— St 2,0003 1215 430
—F5=4 42,9053 x 1 46 1,976
—ReRd+E 42,9053 x 1«15 645
— ¢ x==g 44,955 x 1 x 10 450
—g&=2d 300,000& x1H*13] 300
—AEEE 13,035, 1302 *12% 1,565
OSUW 2021 1At 73,519
—JlZ2= 85,9102 x5EH 110! 47,251
— S| 2,0003 %5 +110 1,100
—=48l 4,0003 5% *110& 2,200
—F5=4 85,910 x5 21 9,021
— ¢ x=g 91,9102 x5 x4 1,839
—ReRd+E 84,4502 x5 10 4,223
—4UEE= 65,704, 7502 *12% 7,885
Odlets H=&g 12| 43,865
—JlEs 3683 *115,000m* 42,320
—4AHEE= 42,320,000& %3.65% 1,545
201 Ler23| 30,000 30,000
01 At2teltl 30,000 30,000
Osss+ gtz
30,000,000 * 14 30,000
SH MEZFRA(HS) 145,071 124,384 20,687
201 et 3| 50,000 50,000 0
01 AtR2tc|Hl 47,000 47,000 0
Os&J| NExg HHIextE
600,000 *25CH 15,000
O1E E= M4t ZHl 2 ZHl gx=2(2
2CH) 16,000,000& »23] 32,000
02 S3=gHl 3,000 3,000 0




SH: o
M =0 gcte SERE(ELS)
ool XS MEsd TH(TeE) (S ® )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OME&Hl FAlI2cltl
300,000& = 10CH 3,000
206 M=l 17,200 17,200
01 M=4l 17,200 17,200
OM&xdg MEM(Satzs, 2 8) +
2 430,000 x40= 17,200
302 OI=H a2 &= 77,871 74,384 3,487
02 2t SR ES2a =3 77,871 74,384 3,487
ORl& =g ol
85,910 27 H 15 34,794
ONEHY NSL 282
34,793,550 *2.75% 957
OM&xE Al
4,000 x27 H*152 #2323 3,240
ONExY 77U
1,600 +60 £ x152 27 CH 38,880
AL = ZH 50,000 36,000 14,000
201 er2 3| 30,000 36,000 26,000
02 S3=4gl 30,000 36,000 26,000
Odoks Al =24l
30,000,000 *14! 30,000
401 AIEHIZ SR OHYI 20,000 20,000
01 Al&HI 20,000 20,000
OZlotg AU MRA cI2EE
0,000,000& *14] 20,000
st 2435 2R 23,216 20,708 2,508
101 @124H| 23,216 20,708 2,508
M IRINZZENSES 23,216 20,708 2,508
Ot e AR HIHEX 21FY 23,216
—Jl2= 80,2402 x1H =176 14,123
— St 2,0003x1&x1762 352
—a=4tl 4,0003 1 x176L 704
-5+ 80,2403 x 18 #3090 3,130
— %X 86,2402 x1H+8& 690
—R=eREsE 80,240 x1&» 16 1,284
—SEF0Hl 300,000 x1H =1 300
—AHEE= 21,936,490 *12% 2,633
BEANES 2 5,765 5,674 AN
101 @124H| 5,765 5,674 AN
MU IIRINZZE2NSES 5,765 5,674 9
OZEERY U 52TBAL HEEY 5,765
—Jl=z 85,9102 +4%+72%23] 4,811
— DS 2, 00021 4% 72523 12
—2a| 4,002 x4 5724423 224




SA: Fokg
"M =0 Bcis SETE(MAE)
ool XS MEsd TH(TeE) (S ® )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
IREEEE 5. 146, 96021 *12% 618
MY MEsd ZH(XoE) 89,915 54,049 3,866
INEEESEEE 89,915 54,049 3,866
101 ©1218| 48,53 39,269 9,266
WBIETEEPEE RS 48,535 39,269 9,266
OB3ZBIA B2 2R 17,752
-J123 8, 910222 532 9,107
— D=t 2, 000222 532 212
— 248 4,000 522 *53 424
—Fgag 85,9102 x112 1,891
—s38d4d 85,9102 22 112 1,891
—HHZIH| 300, 0002 <22 600
—oixtag 91,9102 =22 <8 1,471
—A2EE 17,968, 7202 *12% 2,156
OX217| gYHel NBAY 22 30,783
-J123 85,9101 x224x1102 18,901
—nEs| 2,00021 228110 440
— 248 4,00021%22 %110 880
—Fgag 85,9102 x21 3,609
—928g4d 85,9102 +22 102 1,719
—HHZIH| 300, 0002 x224 23] 1,200
—oixtag 91,9102 =22 x4 7%
— A 2EE 27,482, TO0R*12% 3,298
201 et 21,380 14,780 6,600
01 Al 2| 19,380 12,780 6.600
O+ Y HASE PU(SEHEY)
240,0008 122 2,880
OXJ| gYrel NN BAEE 2
20,0002 122 2,400
OnlsRiDIY 2geE Y
250,0002 122 3,000
OZeseA 07
80,0002 122 9,600
OSesIeA bld 7Y
125,000 122 1,500
2 2222 2,000 2,000 0
OBBIL N2+
400,00021%57 2= 2,000
401 AIEHIL = CH] 20,000 20,000
01 Al 20,000 20,000
onlsnIIY 24
20,000,00081%14] 20,000
LHaRls NegaE(FoHE) 317,000 416,600 99,600
HROIAZH(ROLE) 317,000 416,600 99,600




SA: FOHS

Ha Jagls NS (Toe)

G AFHAHAEZA(RCHS) (SH &)
SA - BB -GS - MRAY - BES Ofl by G o MimE=EY
ARD FOISAAH(RICHS) 250,000 332,000 A82,000

401 A& HILE0HY] 250,000 332,000 A82,000
01 Al&HI 247,300 328,418 A\81,118
Oz s JLZHHIZAH
20,000,000 *98.92% 19,784
OMOI2 oHZEH|ISAH
20,000,000 *98.92%% 19,784
OEr=0I2 HHIZBAL
20,000, 000& *98.92% 19,784
OFREL S=4XSA
20,000,000 *98.92% 19,784
OFZ2| ti+2 ZHIBAl
20,000,000 *98.92%% 19,784
ORRAI0IE2 2 EUIZA
20,000, 000& *98.92% 19,784
O¢&Ee sZEESA
20,000,000 *98.92% 19,784
ONO ZEAEA SHTA}
20,000,000 *98.92%% 19,784
ORIt 2HFL| s2EZESAH
20,000, 000& *98.92% 19,784
OOt AST SHTA
20,000,000 *98.92% 19,784
OHols OI2HZ HHIS AL
20,000, 000& *98.92%% 19,784
Oaber =2 AHISAF
10,000, 000& *98.92% 9,892
O24tel =2 2 sZ23UISAH
20,000,000 *98.92% 19,784
03 A& 20HYI 2,700 3,582 A882
OATR2 F0I=2AAIS AlE 20|
250,000,000 *1.08% 2,700
TAIHEAE 22 (BIeHS) 65,000 83,000 A 18,000
201 LBr2AH| 35,000 35,000 0
01 AFR2t2lHl 35,000 35,000 0
OZAIHEANEAH| &HI Xt
35,000,000 & * 1A 35,000
401 AIEHILE0HY] 30,000 48,000 A 18,000
01 Al&H| 30,000 48,000 A 18,000
O AHEASEEHEIAIS
30,000,000 x 14! 30,000
M= AIESF X122 2,000 1,600 400
201 LEt2AH| 2,000 1,600 400
02 B22ZH| 2,000 1,600 400
OA&E g 2 SRS
400,000& *53] 2,000
Y 2AAY|(XICHS) 926,842 924,113 2,729




SA: Fotg
HE: HH2AHH|(XIHS)
TR ol 2HY|(XIoHS) (St &)
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
ol 2H|(XIoHS) 400,804 395,949 4,855
ol 2| (XIOHS) 400,804 395,949 4,855
101 QI2AH| 400,804 395,949 4,855
01 B2 176,943 171,678 5,265
OAlZIe 224 169,674
—63 12, BA4 R +6H +50A| 2 12 46,239
—73 11, 6022 +8Z +50A| 24+ 122 55,690
—83 10,4162 582 50A| 2+ 12 49,997
-93 9,860 32 x50A| 2t 12 17,748
OX &I 169,674,000 3% 5,001
OFY AIZIQ 2244 2,114
—73 11,6022« 1 +BA| 2+ 122 1,114
—83 10,4162« 12 +8A| 2+ 12 1,000
OXM I AHI 2,114,00094x3% 64
03 B2E(DI|H %) 22X L4 223,861 204,271 A410
OBRE22X} AlZ224Y 7,80
—205= 20,9822 x2H 15 A 2122 7,554
—ZRF2N FL224Y
335, 71121 336
Os0IsH 4 215,971
—Al2tel2 R4t
26,4172 %46 A 21122+ 122 174,987
—£42244 213,45621 %122 162 40,984
Jl2dul(&ets) 526,038 528, 164 12,126
Jl2ddl(&etg) 526,038 528, 164 12,126
201 LBt2AY| 462,278 464,183 A1,910
01 AF22t2ld] 76,312 80,170 3,858
OgIgAl 5019l 83)| RXIL4H|
700,00024 *2CH 1,400
OXILAl FIEZH 242
25,0008 * 122 300
O=AD| LRt 232,00084+ 122 2,784
OF%I| LRt 50,0002 4T} * 122 2,400
ORQIAHIAAH +42
150,000 * 128 1,800
OIOrS 2| FNBLAH e
1,440,0002 1,440
O212 EYHS0 tist =2 (EI=2I1 A
) 400,0002 x2Z*63] 4,800
OXIotg HAF BAXY MX|
4,000,00094 14 4,000
O #al2 30,0008 * 122 360
OXH2IHAIE =I| 2 2I| 2
10,0002 2004 2,000




SA: EOHS
M sEeHA|(Toe)
Sel: JI2dHI(XeHS) (S &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O™¥AIE At==J| 7 500,000 =2H 1,000
(OFSPJRRIFSES == posal=d
130,000 x 123 1,560
0520 9EBe ASL42
120,000« 12& 1,440
Oagetdae|=g
220,000 * 122 2,640
OSAMEa It Ed
3,500,000 23] 7,000
OMRIPDI2EHI(ZN)
135,000& 58« 123 8,100
OSAHI(Z%) 9,000 x26EHx0L « 12 25,272
OUBR=Z(ZN) 200,000 * 122 2,400
OJIEt2ZH(ZN 5,616,000& 5,616
02 s3=gHl 385,966 384,018 1,948
OsEsE &8s 30,000
—apt 2,500,000& ~12& 30,000
Odstes 400,000& 122 4,800
Odol=E 23 200,000 x 122 2,400
Oo&IIe3 260,400
—2s 19,600,000& «12& 235,200
—SMEA 2,100,000& «12& 25,200
OXERXH(LLE) 23,060
—=&U 450,000 12& 5,400
— =&l 600,000& * 122 7,200
—SFNERE= 35,0003 *2CH 23] 140
—28= 600,000 +6CH 3,600
— XS XAl 150, 0002 *6LH =22 1,800
—EHOIO 12 K| 200,0002 x4 4 =6LH 4,800
~XEX BIIZA 42
40,0002 *3CH 120
OXEKABI(MEA H==3te) 2,600
— =0 100,000 122 1,200
— =&l 40,0003 * 122 480
—282 400,000 12 400
— XS RHAl 80,000& *12] 80
—XSx HIIZAL =22
40,0003 *12] 40
—EHOIO 12 K| 100,000 *4H 400
OXt&FXHI(SX XH) 3,190
—==U 150,000& «12& 1,800
— a4l 100,000 43 400
—28= 400,000& *12] 400
— NS IHAl 150,0002 %12 150




SA: EOHS
A HZRAZH|(2ILHS)
ool J1=2dHI(Ters) (S &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
—EHOIO1 W Al 100,000 4CH 400
—XSx FIIBA =22
40,0002 40
OXtERXIBI(ZAX}) 48,800
-2 1,916,600& «12& 23,000
— =48l 600,000& 122 7,200
— 3N =RE=
100,000 »23| *4CH 800
—=28= 2,000,000 *4CH 8,000
— XSt HIIEM ===
50,0002 *4CH 200
—EOIO1 W Al 400,000 *6 I *4CH 9,600
OYEHA S A2
1,000,000 *1CH 1,000
O0|SSAHIE(R0tE 2ASXMEIA S
&) 40,000 122 480
OSASRA, 0I=HUDIY SZHHREES
60,0002 *23] 120
OAR4 & Dzt to1d A=t
500,000 x62 3,000
OAgE 2l 50,0002 22 100
OLBANEE S+ 428,000 22 856
OZ=R Al 430,000+ 122 5,160
202 048l 52,800 52,776 24
01 2L AL 6,000 5,976 24
O=H0HI(S) 6,000
2oty 20,0003 x24E 128 5,760
—2d% 10,0002 «2E « 12 240
02 A0 46,800 46,800 0
OYANET SHAHHI(SH)
150,0002 «26EH * 122 46,800
203 =8| 10,960 11,200 A240
01 J122geR=4a| 5,280 5,280 0
OJ2=2g gR=ad| 5,280,000 5,280
02 SRIHAA =TI 1,312 1,408 aN®3
OZ& et AR F=2lH| 1,312,000& 1,312
M EAEER=A 4,368 4,512 A144
ORKNEg g4l
364,000 x 122 4,368




H & 0l & AHS B Ml A

il
£2 82H A4
B ROl HOIAIM BE Q K|of (crol: m2)
L EE . G (3) - NRAY - HAS ol ke G o HlmS2
685,772 677,643 8,129
EEH A4 37,538 46,079 A8,541
F0 HAAL &= Y XS 37,538 46,079 8,541
D FOIZJAA(2BE) 30,000 40,000 10,000
401 Al&HIZ 20| 30,000 40,000 A10,000
1 Al&HI 29,676 40,000 A10,324
OsYH MOt MA& & ord ZH| ZAt
15,000, 00021 +98.92% 14,838
O8ZE +30IS N2 &3 SA
15,000,000 *98.92% 14,838
03 Al 2 CHYI 324 0 324
OL7E2 F0I=SJAY AER0]
30,000,000 *1.08% 324
o OIEsEd 22 7,538 6,079 1,459
101 @124l 7,538 6,079 1,459
M IIRNZ2EXsSEs 7,538 6,079 1,459
Otas= a3 3yl 21fY 7,538
=Jl=3 85,9103 x2H 30 5,155
—wSH| 2,000 2% 30 120
—=4ldl 4,000 x2F 30 240
—F=gsH 85,9103 x2H 6 1,031
—x=< 91,9102 x2H 1 184
—40EE= 6,729,340 *12% 808
FoEN SHEAH 336,744 342,575 Ab,831
=OIEN = 191,570 169,270 22,300
clErE 2SI (EY) 98,530 76,130 22,400
301 LBENZ 98,530 76,130 22,400
07 8% - 01% - BHEESEAZ 98,530 76,130 22,400
OO0l &E+=Z Y eS| 97,280
=Jl=3 400,000& x 16+ 122 76,800
—&03 400,000& x 16 *23] 12,800
-39l 20,0003 * 16 +23|x 12 7,680
ot 25,0003 x25F *23 1,250
FUEN HHFA(EY) 51,540 51,540
201 Let2| 51,040 51,040
01 Ar2eltl 48,040 48,040
OFLURRIME (S Z2) AARA 29|
400,000 128 4,800
O=2UXXIA&2 3o =&
20,0003 *258 « 12& 6,000
OFLUXRME (EX3R) Z2 08 29|
3,000,000& 123 36,000
OXIGARI SEHE AN fId S
20,0003 *13F %43 1,040




od
i’
oF
uJ

i1
<t
R0
60 i

(88 < < < S| YY
g« slal| 1"
nd Q|
Klo <
E
E=)
S 318 3188 1818 81818 21818 81818 S 5|b|b
(] w | v 0 | O | © OO |O [<pJN el Nap) 0| W0 |w Ol OO ([N Nl Neol Ne]
o |6 |6 slele 0|6 [0 SIS elgl8|8
L& =
ifed
KIS
S8 8 8188 SI8I8IS8S 88|88 8 8 8 818188 S SISI8I8 8181388 SIR|ISIRIX L o &
AN O 10 W0 |wu|lwuvn WO IMNMNIMNIdM MO OJOC O 0O M~ [eo} I ap N N ap I Nep) L0 V| OO OBLIO|IO|IOC O]l —~—|O©C|OW © © wu
w = = Il slgele o wlwls BIgIg|I8 2R |8|8 8 &
3
<
S
e o o 50 4 S5 3 o ™o o T o o
k) Y% S = T Yy % ¢ W W NN
G o 5 ™ I T d w W G o 5
| = S5 | eF i SEE & 5 £ 5 - 38
Q N I
= [ B 88 g S g8R 8 g 8 3 g 50 20
2 o > 8
I+ K g oo
= oK
° ol
= B0 e <+
= z = 80
Gl @ = = 09| 7]
= oF KB D =z R uo
oF _ = ] R Rl _ @0 | KE . 0 R
Dr._ o ; of %0 H_mnA () D D . |= D Ki Iy —
. 3 K T 3o 3 - - go | 30 - ] m o
= 'i= oH ol B = = ob o [M | op | op RO 5 |= o 1 i
®l = 70 2 = Ko 0 0 = oI | Rk = il e =
RO N B % %0 RRRER |[= 0 o 7 &) | 70 i 3|~ _
: g © © g © o 5|8 ais|g Ole|s|g O |s|s
X o) ol a0 i) =
I+ rH 3l 00 Rl

m™




2A:
X XH -
o e

=aak

>

d

o

K- BE - E9I(EH) - HRAR - BaS A HIDEZ
—a4tl 4,0003x1H 22123 1,056
—E=54y 85,9102 12522 4,468
—ReREaE 85,9102 x1& 16 1,375
—AXt=E 91,9102 18 » 12 1,103
—SE230Hl 300,000& 22 600
—4ii28 = 31,809,040& +12% 3,818
201 Zet=Ehl 26,480 29,980 A3,500
01 AtR2te|HI 5,290 5,290 0
Oxne==g HogE 7Y
1,700,0002 19K 2 1,700
Oxs=se 2SN DS
30,0008 %12 30
Oxne=sy AsYs 2B
15,0003 x 12 180
Omessy ¥4I YXE
40,0002 122 480
Oxe=ss AX)| Uxa
40,0003 * 122 480
OoXx2=ssE Ryl
125,000& * 122 1,500
Oxne=sE 2483 HAY|
500,000& 12 500
OxNe=SY9As HALY
70,0002 x6E *13] 420
02 s5=34l 21,190 24,690 A3,500
Oxe=sg @193
1,500,000& 12 18,000
OxessY MsteE
250,000+ 122 3,000
Oxessy HM3e3
12,5002~ 12 150
oXxe=s=¢g g2l 40,0002 12 40
401 AIEHIX R0 15,000 15,000
01 AlZ2H| 15,000 15,000
xossg SaYs
15,000,000 * 14! 15,000
HR& Hel=d(8E) 31,446 29,150 2,29%6
101 @124H| 21,446 19,150 2,29%6
M ORNZZ2NSE S 21,446 19,150 2,2%
OA&ae] & eddY| 21,446
—Jlzs 85,9102 x 12 x154 13,231
—uwSH| 2,0003 1 »154 308
—=48l 4,0002x1&*154 616
—F=5=g 85,9103 »1&H»355= 3,007
—ReRd+dE 85,9103 x 1~ 14 1,203




2H: B8Y
M RO HHAH
ool Nt dEed xd (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
— ¢ x==g 91,9103~ 1&»7& 644
—SEFHI 300,000 12 300
—4UEE= 17,804,360 *12% 2,137
201 =3 10,000 10,000
01 At22t2l] 10,000 10,000
Oga=7 FHATE S
10,000,000& * 14| 10,000
HME=A(SE) 16,619 16,298 321
201 Ler23| 5,200 5,200 0
01 At2teltl 4,200 4,200 0
ON&ZH gxt= 4,200
—E=E 600,000 *3CH 1,800
—EH 600,000 1CH 600
-5 600,000& *32 1,800
2 35234l 1,000 1,000 0
OM&EI| "Al2el 250,000 *4CH 1,000
206 M=l 2,000 2,000
01 M=4l 2,000 2,000
Onle 2 & S3tzgs 7Y
2,000,000 2,000
302 OI=H a2 &= 9,419 9,098 321
02 2t SR ES2a =3 9.419 9,098 321
ON&AY 12y 85,910 x4& »12& 4,124
OM&EX#Y f INSMHEE=
4,123,680 *12% 495
OXHoCHZ ==
1,600 %60 £ x 12 ~40H 4,608
OTHOHCHZY 21| 4,000 x4 * 122 192
A gX22(E) 20,000 45,500 25,500
201 er23 | 20,000 20,000 0
2 s5=g4l 20,000 20,000 0
OS&AIE 218 FAl2clt]
20,000,000& * 14 20,000
STAE &3 10,000 10,000 0
STAd 22 10,000 10,000 0
20IZ=AE BE(8E) 10,000 10,000 0
401 AIEHIKL 20 10,000 10,000 0
01 Al&H| 10,000 10,000 0
OZ20IZ+AIE E+3At
10,000,000 10,000
HH2AZH(ESH) 301,490 278,989 22,501
ClIARAH|(EEH) 92,675 93,750 A1,075
IR HH|(SE) 92,675 93,750 1,075




2H: 28U
T BHSHAY|(2LD)
ool QIARAH(ELH) (SH &)
RA B - SRA(E) - MIRA - BES ofl &4 G o HIDEY
101 e124d| 92,675 93,750 A1,075
01 2= 75,357 76,710 A1,353
OAlZtel 22+E 73,162
—6= 12,8442 +3+50A1 2t 123 23,120
7= 11,6023 x 12 +50AI 2t 123 6,962
—8= 10,4163 *5E+50A I 2H= 123 31,248
—9= 9,860 x2S *50AI 2+ 123 11,832
OX &I 73,162,000 *3% 2,19%
03 BRA(RIAHL) 222 17,318 17,040 278
OAlIZ2 224 (S2A) 12,533
—EZ0ISHA(11E8)
24,2033 x1H*16A1 2t 123 4,665
— &0 (108 S)
24,027 A +x1B+16Al 2t 122 4,614
—HUSESXZAH(62S)
18,0753 x1&x15A1 2H+ 123 3,244
OFd2R+Z(324) 4,785
— 201 (11E3)
194,340« 1H~ 12 x 122 2,333
—EZ0IstA(1058)
192,216 x 1~ 12+ 122 2,307
—BHMEIEXCAHLGES)
144,600 1 x 1 145
[=2Z2H(8€H) 208,815 185,239 23,576
Jl2gdul(8) 208,815 185,239 23,576
201 LBt 168,519 144,943 23,576
01 AtR2telbl 47,159 43,223 3,936
OFEAMEe| =2 6,100
—UA XS =2 120,000 « 122 1,440
—FIIHE AR SR
150,000& « 122 1,800
—dHHH)| HAEA 88,0002 »13CH 1,144
—SASHAE &zdl FAZ=
30,0002« 12 360
—dJ|8 A= 30,0003 » 122 «3CH 1,080
—SEAYU K2)| K=
5,500& 122 66
—&3012H UOI4 ooz &Xt=
17,5008« 128 210
O3SAIEE It S A
2,500,000 +2JH 2-+23] 10,000
Ofldstlz 76,1803 128 915
OAgAIE tE2e|tH HIE
265,000 * 12003200 2 6,360
OAMRIDI2L (BH)
135,000& 32+ 123 4,860




2N Sg
M #™2 oA (SO
ool J1=2ddI(sgd) (SH &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OZAHI(Z%) 9,000 x 1520 x 12 14,580
OUB2R=2(ZN) 200,000 * 122 2,400
OJIEI2ZHI(ZN) 1,944,000& 1,944
02 S3=gHl 121,360 101,720 19,640
Odstea 3,060
— NSRS 220,000 122 2,640
—FODls EA=TARE 23
35,0002 *1CH~ 122 420
O8RS 250,000 * 128 3,000
o&IIe3 7,000,000 ~12& 84,000
Odote= 2= 200,000 122 2,400
OXE KX (BAXL) 8,400
—=&U 400,000 12& 4,800
— =&l 300,000 *32] 900
—EHOI WA= 300,000 «6H 1,800
—28= 850,000& 12 850
— ST A 50,0002 12 50
OXt&SXIHI(HXI) 6,650
—R=U 300,000 * 122 3,600
—a=4&Hl 300,000& *32 900
—EHOI WA= 300,000 *4H 1,200
—28= 850,000& 12 850
— ST AL 50,0002 %12 50
— NS XA 50,0002 %12 50
OX &2 XL (SXIXH) 4,550
— R 200,000& 12 2,400
— =&l 200,000 %53 1,000
—=28= 600,0002 %12 600
— XS XHAl 100,000& %12 100
—EHOI W HIBI = 100,000 *4H 400
— ST AL 50,0002 *12] 50
OE281A |X22/|
300,000 *4CH 1,200
o8 SRU(ER) 400,000 ~5& 2,000
OAgE 2l 100,000 %12 100
Od==Al2cll 500,000 * 122 6,000
202 04| 31,560 31,560
01 2LHA b 2,760 2,760
O=U0IbI(Z5) 2,760
2oty 20,0002 x11E 128 2,640
—2485 10,0002 x1&* 123 120
02 X0 28,800 28,800 0




of
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

HMEE
Ofl &k2h

8,736
5,280

576

2,880

Ofl &F2H

28,800

8,736
5,280
5,280

576
576

2,880

2,880

- ESS

- SRA(3) - HIRAEY

S - B

200,000+ 12F 122

K]
KF
oF
oD

KJ
KF

ol
30
0H
Al
m

5,280,000&

576,000

O

KJ
Kt
aF
ol

80
(U
T

240,000 123




H & 0l & AHS B Ml A

A ok
Hu: qoSd fas)
Rl 330 =4 (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
et 735,390 750,770 15,380
ASeA WHalst 45,000 52,000 27,000
=0 =4 45,000 52,000 AT7,000
AE FOU=FAAG(HEH) 45,000 52,000 AT7,000
401 AlZHIZ SO 45,000 52,000 AT7,000
01 A28l 44,514 51,439 26,925
OeI0tE AtH EHISAH
20,000,000 *98.92% 19,784
OLTHOIS Bi+=2 EHHISA
20,000,000 *98.92% 19,784
OSIHESY HE 4E22 2N
5,000,000 *98.92% 4,946
03 A& THYI 486 561 AT5
OARE Fe=FAE AIE20UH|
45,000,000& x1.08% 486
FREO I 396, 151 408,751 A12,600
FEO 2 231,360 248,960 A17,600
oty &= X (HEH) 98,480 76,080 22,400
301 EtE2 NS 98,480 76,080 22,400
o7 & - 01 - HE2s24= 98,480 76,080 22,400
OJlzs 400,000 x16Z~12& 76,800
Odoi= 400,0002 x16E *23] 12,800
Ozlel+=g 20,0002 x 16 *23| * 122 7,680
Oety 0= 25,0002 <24 =23 1,200
gl 25 N3 () 10,000 10,000
301 EtE NS 10,000 10,000
06 A=LSHUHAHIXE 10,000 10,000
OXt=2 8l oFAH 3,000,000 *2CH 6,000
OXsgdl 230 700,000 ~2CH 1,400
OXEdel 2=l 700,000 ~2CH 1,400
OXt=d8l AIRA=gH|
600,000 x2CH 1,200
FUHHEMET () 23,080 23,080 0
201 et 3| 22,580 17,580 5,000
01 AtR2te|Hl 1,080 1,080 0
OXISAt2 2 E A 1,080
—AdEdY 20,0002 11 +43] 880
—2gH| 50,0002 43 200
03 A= SHI 21,500 16,500 5,000
OE X0l A 1,500,000 12 1,500
Oetd =dk= stitd 2 8H =24
20,000,000 *14! 20,000
301 EtE NS 500 5,500 25,000




At ok
g FUEFH YA
Rl FEEN 2 EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
11 #AAHIXI 22 500 5,500 5,000
OREFQUL 85 U =ploAey &
PN 2,500 %200 500
FRIXXINE 4K () 54,000 54,000
201 Zet=3h] 54,000 54,000
01 AtR2t2|HI 54,000 54,000
OFCUXRAIHE AIRd 24|
500,000& * 122 6,000
OFQURXI2S| BaSe
20,0003 x25H « 12 6,000
OFQUXXIHE Z2 A2 HH|(FEN)
3,500,0002 x12& 42,000
TRIolY A 10,300 10,300 0
201 fet=3| 10,300 10,300
03 A= 10,300 10,300
O=alolg AL 28
9,500,000& *12 9,500
OBoloY et HTTE
400,000 <22 800
Helol & AL 5,500 5,500
201 er23| 5,500 5,500
03 A= I 5,500 5,500
Oodllolg A=Y 5,500,000& 12 5,500
CEA L MSAIE E(2H) 30,000 50,000 £20,000
201 =3 30,000 30,000 0
01 At22t2l] 10,000 10,000 0
O3BAIEE HIIQAHBAL =2 (HAIRL
OsE7E) 5,000,000 22} 10,000
2 5234l 20,000 20,000 0
OS&AIE 21 FAl2clt]
20,000,000 * 14 20,000
e e &F 164,791 189,791 5,000
SH MY Fa(HAH) 49,681 28,947 20,734
201 fet=3| 8,600 8,100 500
01 AtR2t2|HI 6,600 6,600 0
ON&EHl Xtz 600,000+ 11CH 6,600
02 S5=24g4l 2,000 1,500 500
OM&EZHl FXl2cl 400,000 ~5CH 2,000
206 MH=Hl 11,000 7,000 4,000
01 MZH| 11,000 7,000 4,000
ONEE 2+ 30,0003 *300m’ 9,000
ON&E Zatzts ¢
500,000 *4= 2,000
302 OI=H a2 &= 30,081 13,847 16,234




S ormed
M FOIE0 HHAH
Sl ojHst 4 &F (St &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
02 2 S HES243 30,081 13,847 16,234
ORl&zel o=y
85,9102 x 12+ 14 14,433
ON&EXY NSHHEEE
15,105,000 *2.75% 416
Omaze 224l
1,600 %50 £ x142 13CH 14,560
OMEXHY A 4,0003 122 * 14 672
s Z2HA x4 22l 6,000 6,000 0
206 M=l 6,000 6,000
01 M=4l 6,000 6,000
O8gs Z2HXxd M2+
6,000,000 * 14 6,000
RE HelZH(etE ) 45,147 44,987 160
101 e124d| 35,147 34,987 160
M ORNZZ2NSE S 35,147 34,987 160
OA&ae] & 38 21FY 35,147
—JIZ2= 85,9102 x5 »56 24,055
—24tl 2,000 x5 x56& 560
— S| 4,000 x5 56 1,120
—F=5=g 85,910 x5 x115= 4,726
— ¢ x==g 91,910 x5 +2& 920
—4HEE= 31,378,950& *12% 3,766
201 er2 3| 10,000 10,000
01 AtR2t2|HI 10,000 10,000
ONtel S==5+ | SX=
10,000,000& * 14! 10,000
H2=22E 29 63,963 60,301 3,662
101 @124H| 34,393 33,851 542
M ORINZZ2NSE S 34,393 33,851 542
OoX2s=sY A=Y 34,39
—JlZ2= 85,9103 x1&+21& 123 21,650
—uSH| 2,000 x1H*212x 12 504
—=4l 4,000« 1H*212* 122 1,008
-5+ 85,9103 18 »52& 4,468
—ReRd+E 85,9102 x 1~ 162 1,375
—Axtg 91,9102 x1&*12& 1,108
—ZE3JH 300,0002 x1 =23 600
—40HEE 30,706,000 *12% 3,685
201 er23 | 29,570 26,450 3,120
01 At2teltl 5,100 4,980 120
OoX2ssY HossE 7Y
3,000,000 *10H 2~ 3,000




S ormed
M FOIE0 HHAH
Sl ojHst 4 &F (St &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Oxne==g =2z94 ustl ¥ g3l
70,0002 %13 70
OF%IIYRE 30,0002+ 122 360
Oxe=sg 299 59 B4 &Y
70,0004 %151+7% 4%
Oxnessy 24 93 Hil)
500,000& 23] 1,000
Ord&d eSS4l 15,0002+ 12 180
02 S3=gHl 24,470 21,470 3,000
OoXe=sg 558= 19,470
—&JIes 1,400,000& «12& 16,800
—&ot=ER3 210,000 122 2,520
—Stes 12,5003 x 122 150
Ooxe==E RAZE=+d
5,000,000 * 104 2 5,000
YA (2 P) 294,239 290,019 4,220
el 2| 101,811 99,337 2,474
QIR HH|(QHA ) 101,811 99,337 2,474
101 @124H| 101,811 99,337 2,474
01 &2 83,260 81,547 1,713
OAIZtel 224 80,835
—6= 12,8442 x3E+50A1 2t 123 23,120
—7= 11,6023 x3E *50Al 2t 122 20,884
—82 10,4162 x4 *50A1 2t 122 24,999
—92 9,860 =2 *50A| 2+ 123 11,832
OXMSIH&HI 80,833,200 3% 2,425
03 SR (RIH )22 E 4 18,551 17,790 761
O=Z0IsHa Alt2|2R+E 9,737
—08S 26,6822 x1H*16Al 2t 12 5,123
—10=2 24,027 3«1 ~16A12++ 123 4,614
Ostdllstd se2fd 4,869
—0=23 213,456« 12128 2,562
—1023 192,2163x 12+ 123 2,307
OBMSETTA(032) 3,945
=
20,9823 *1H=15A12h+ 123 3,777
—5E2F= 167,806 18 x1d 168
J1I=23sl 192,428 190,682 1,746
JlEZgl(erde) 192,428 170,682 21,746
201 =3 152,324 134,746 17,578
01 At2t2ltl 37,658 36,600 2,058
OHEA HAEH 3,500,000& *14] 3,500
O=otat(dA) =2
130,000& * 12 1,560




FA oEE
M S| (A D)
s Jl=2dsl EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OSUEMN AUNE o F2 8
300,000 * 122 3,600
OSIEA HIIAHEY 8
150,000& 122 1,800
OXNSEANHI SN2+
30,0002 12 360
Ozt toId ooz axtzs
40,0002 123 480
Oflgegsdla 60,0003 »2CH = 128 1,440
OAMRIPD| 2E(EH)
135,000& 38 123 4,860
OSAHI(Z%) 9,000 x16H 0L« 12 16,552
OUBR=Z(ZN) 200,000 * 122 2,400
OJIEI2ZHI(ZNH) 2,106,000& 2,106
02 s3=gHl 114,666 99,146 16,520
O8RS 300,000& * 122 3,600
Odstes 160,000& «12& 1,920
Odotee=s 230,000 * 122 2,760
O8AalE XDl s ==&
40,0002 = 12CH 480
OoNIIR3 5,500,000& ~12& 66,000
OAIRAAHZH 400,000 x6E 2,400
Oz ERXZeld| 700,000 * 122 8,400
OXNSEM £2I| =8
5,500 x 122 66
OAYotA §3h| 50,0002 %12 50
OO0t SXABIA HRESUHES Sl
u 40,0002 1CH= 123 480
OXt& 2| (HI) 6,410
—=&4l 300,000 «1CH*12& 3,600
—==c/H| 200,000 *43] 800
—EOIO1 W Al 165,000 x4 660
—28= 1,200,000 *1CH 1,200
—ASIA & BNERES
100,000 *1CH 100
—dJIB A2 50,0002 *1CH 50
OXt&2HBI(H A 17,120
-5l 550,000& «1CH*12& 6,600
—==c/H| 500,000 42| 2,000
—ELOIO1 1 X 400,000 +67H 2,400
—282 1,000,000 1CH 1,000
—ZI|IEMNE=E 60,0008 22 120
—E29A |X2cll]
2,500,000& x22] = 1CH 5,000
OXtg 2H(XSESXRE) 4,980




S ormed
BI: #N 2| (QHHD)
&elr D=3l (St &)
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
— S5l 200,000 x1CH+12& 2,400
—==cldl 250,000& *1CH*43 1,000
—EOIH Xl 100,000 *1CH*40H 400
—=28= 1,000,000 *1CH 1,000
— K-S XA 150,000 *1CH 150
—&I|EANEE 30,0002 *1CH 0
202 04d| 26,400 26,400
01 =LHOdH] 3,000 3,000
O=2U0oHI(ZNH) 3,000
2 BHE 20,0003 =128+ 123 2,880
—28E 10,0002 x 18+ 123 120
02 ML 23,400 23,400 0
OMAIEE HHOII (5
150,000 x 13+ 122 23,400
203 HRF=&lY| 8,704 8,736 A32
01 J|22YHRF=LIH| 5,280 5,280 0
OJ|22d JSFA| 5,280,000& 5,280
02 HRIMAAHRFXRIH| 544 576 A3
OF A BRFAIL| 544,000 544
M 2GR FALI 2,880 2,880 0
ORN2Z RFA|
240,000& =123 2,880
405 XHebE S| 5,000 800 4,200
01 AL =EFSHI 5,000 800 4,200
OAlY A& O oAt 2
5,000,000 * 14| 5,000




H & 0l & AHS B Ml A

od
i’
oF
uJ

JsIs|8|8|X N S8|8 efele|ele 31818188 <
SIBARARSIECHE: = NN SIRAR RN E
20 611MMM < Dl I 5memwmw
KIo
E
E=)
rIsIs81818(|3D & ele|e 81881818 HISI883|8 8
s|s|s|a|s|® S sla|s|a|a sls|s|S|e S
ol
il
RIS
181818188 x B D x R I 318818 S 3818|8888 mﬁm%%%mmmm%w
DNIIFTIIFT|I OO~ e0) [ee] N~ e6) o O [co XN ISl IS RS < OO O |O|O|O Ol OINITNITN N T~ < OO
g 55|88 & £ & & mE|s o g|S|s|s|sle SISIgINIdIN 8 3§ @ S
ol
<
S
& & & & & 8 w = E Moo o)
% 9 9 9 9 S N o SUEENERVIEN
& 2 8 3 B ¥ B O o g & g &
oir ®o® ® W w o & 8 S 2883
30 S 8 8 8 8 8 de g , S W %@
. ~ 0 © A 2
3l 5 © o © w DS R o s g g«
= 2 2 ’R_®° 2 5 = g ¥ 8
: 2L : TS
< .oz oz U o= =< = @ = i ~
= ~ = oW 0 3l oF It - Ao Lo )
£ 00 _u_lo K K ok >3 = N o z. <k . @Em 00
@ W | oW A, A o @ _% = Wl H |~ |& Ko U0 0
- ~|=|3 |2 & M i H nH U OH i n ~ LE= - Bl | | o0 o) Wl =
oF glsz |5 Mook oM 3 wl=l=m & |=|E¥|F 2 o3l u - N =
o ol |5 .M_TA ¥ 5 5 N 5 Z& |3l5lE Lt i o mﬂ 3| e :m L I
. 0| U | - =z = T = O oo _ | E = | .
= SISz @ o8 om om po |Weead B |hlslalsiz® [BIZ|R|N|T DS o W
R Xl 2 Mmoo T omF [T e~ 0 | H|Z|m|lwm o (AT W | RS 2@ Rz
RO WK = = 60”0 U ow = <4 [E |G| ouo <o (O == A |RO(E WGyl S 1 1 I 3|3
° 5 T H| == O O O O O « O O | = [y O O [l win|=|= O 0 SR =~ O O 20
T A o|o S Slo e R R PN RS 2Klo|B& b
RIS RS 00 | N Wi<|o|¥ SR D)@ o
il g | K | <4 o Z|<F | A % |al | R
o) | 8r | RO <MD ol | KF
ﬁmﬂ Mo Kk




@_M_ SRS 3
i i 3
Tl ko
S NE
E=)
28 e|le|e S 218 28188 218 8188
S|S ol—=|9 i) o |® DS |S 0|8 © oD
s | 1€ 5|5 |8 . 8|8 | = |- S
ol
Lilkd
RIS
B8 8838 8 38228 8 8 2 8 & 8 8 8 88|88 (81818 8188 218818
OO O © © @ ~ oOoOo|o|lwuvw|lo o o©o - o @ 0 0 uliulwv I | oo OO |wv LO | O | O | ©
S|e “lglelg v o g o - == SEIERE 1B SR EIEIE
al
<
b=
T T T T W oW W W ™ © T ) T o
Yk x 0 ¥ % T e W S W N
wow W W o y om o owm ¥ D W o 4@_ ] ]
[Te) — L of
g | | SEEE S B EREZ G EC o) agl) f| E
) 888 B 8 g % o 8 g & 8 8§ 0 o g 51 8
- - < m e} - -
. ™ — > A.y (ep] Coﬂv, —_ A_v m _J_|4|
S <+ Rr R
= = 1oy xr = Ol o
— =~ al
Ik T & - 0 R — -
= Eo— &% g W P o % 0 E=l <
. mo 2 o <k wg mj: oF O 0o ok | 0 =
~ —_ P = A = = = _ ik
al = B sssa W |8 S S I = X X o 2 0 _ I
100 — K Z B 0 = ! o g
| B R B = ® oW wm ow @ m W (W 1 r 5
=i a 2 A T ® © m R R RO | & ok 1L O
) o0 oF L = = = = = | = = = = =< OF [0 ~J KE )
52 1Ho 3 |5 8535 3 Kilig|ls T oF z = H i ]| 5 || @ =|o |5 Tl = =
Al SV w0 BBH B (xR R K R ® @ ™ % °|®|D 0| |a0|E ®Wfurfw < | |& |8
RO = |Df|z0 D0 D m m 20 Ryl kK K KR R <X < < M oS|Hl=a Kk ol LT T I = < T o
BOor f Ry Oy oo oo 0w oy |RO|Ffgr o) B o) o & s s = K= RS |mlm oA (2| ow |® =
sz| R IR RRRR R |[slal=z & K K & R R R 7 0|z M&|S|an|d B0 [Z|&F W |5 =0
B R0 RO * m%OOOOOﬂaMMOOOOOOQ%OMHO EmmO %MOQ 2
wola) | X | gl |« ® gl |« < 3l
WoKFKF | Dk K- KF iy
TRE T
Ik RO O




W SRR il il 218 81°|° < )
" 3|22 Sl |5 5
* nd < <
Ul _A_uﬁ_v
ol BN
E=)
28188 8 N &8 [8 818 218 mm =188 8 o
LH3r .
LiEd
RIS
8 218818 8 8 SIRIF VIR N o L dTYE &3|8 81818 88|18 8 8|1H|8I8 8 8 S8
(@) O O|O|O o O SOV~ — < O NN O O NN o |O|O OO OIS & OISO O© O | O
=) N N o~ 7%.@@&&%, — © a — ¥ |w|lw Olw|lw v|wo|w 00,2,333, To)
al
<
b=
o T ol ol o o Kk ol o & T i 5 ® = ol
S ﬂ X S FI DS YT K ﬂ 3 X3 L R
W o ] Y% X om0 om %ma ] o W < ] ]
w | & E g B S I g % g 8 g &g
Iqlqlqolﬁ_v.q__v.On/_ > > O > >
58 s g S 2ig EERE sl | g | s g 8
: S S ~ & s g5 B o N
@ %24
< — ol
I e I+
=L = -
'3 50 ol
3 =4 o al -
- — v :._u_ D
Bl = |5 w o @ o I = _ T o
0~ | I = ~ |8 H A N a0 D <= u A
warl = [z < I = |8 || (W b 5 S | a R OR
il oF | B _|_ W _ om |@o|Uo| R @K B S ' B D= ol _ R 1 omu|#0|_|_ &0 _ oF
— o ) N R oD _ o Ho | % M COo:_:o.m_uu_uu_n_ _u_vuun_.a_‘,_vma:._ouuuu|uu|
I 5 |2 o w Lmlg R oW |Z|¥_jwEms sty T wlirfw = = |oln 3 &
noﬂ =z (& o ||| # oy of Y Kls|= @ W W 2 o M = =gl I 5|z w ok & KRR /@ Kooy R |5
ooerfowfal el |Bi#mlge T o= el |[WRD|mlm WA E WK ok E S sor M |u|u O K AR s Wk W |y
sz | K e R O L i L B A B - e L e L L= o e I
PR o 1N P pS 8 DY IR B B z|3 g1z |85 Klgle -~ 8 S
EW mn m_n I ol | N o) | [ 8¢ ¢ < |« ~
Bl R = =
=
T EoF :
Dk R0 T0J




of
i’
oF
uJ

BJ R0 o)
i60 o &
0 K- 7
e

IF RO

=

5 SE A8E g NHEEENBEBEEE
o | al« o | N N 5] R Il il
m_w = o <
E
E=]
8 S|s S|a|e g 2|88 8 |8|8|8(8|R
Sl Nep) © | @ | [fe) — | — MZ?_?_Z,
T s|ele|le|®
LiEd
RIS
mw% e8] o | o
52 E8y3E S8[R[E§ § "sEzEEE=° § B|8[gEEEa|n|E[E[EREE
; —|d|d © © SIS > 82w - A Tlglg|g|lg v &
(o]
<
S
s 4 | 28 3@ 4 s@m ®BEEE F 7 = n
- E ~ x = - - * x * ) N
— — 4._..n2 ol X — 5 X ¥ **1“ I*ﬂ I*ﬂ - o X
. y B g D 8 0 oma% o W W q*aomz oma oma n8 2
1] N 2 @ 3 >, T & 8 Q[ L © X
: 23 o.*am, g & & o g & 5
o)) © 8 - 8 kS
= ] oFJ
= <0 ol Ol < N
s wﬁ - i R = = T
~ 3 U o h m = |2
ol o = o 00
ﬂ @mm Mt s = . o =D % |k
[C) 4 2ol 8w D . ol K0 = Ho ol <t ] - 00
F r :_.%_ ™ |3k ﬁ 0 Em £ AR 5 Ao mou < & U <+
n) — - _I.I - A -, = o
al M 30 wwoz A%mmEo @ < S5 @0 M0 of0ono @ g @ orzmmFAw-))m_ O-
0 Mo - = Y ) A A - o N A - e e A u
o - v o O e 1 T A A O T L ved LT Tl |W|5| o
o (U B W kD WE W W g | D)0 T O N G TS -4 N T TR T IR =71 = O B L =g =l TS
' I@@ OD_%&H = lor|on|=< R R OF RO Mo R | | | RM RM RM _uamaM@zo:_oW\W%w_EMﬁ_u
5 Ny OO0 Olgl=[=0OC O OO0 q O oo O Wl=l= O o« Olm|z|h|=|= O
i = o:%O ) oo S A o|o
o o | 30 |00 [ & | =
K = ENE
0 | o)
%




SN SEo
M HHRHHH(SEH)
ool QIARAH|(SEH) (S &)
SA - B GR(31) - HIRAY - BES ol &k G o HlmS2
-8 11,6022 *3Z+50A1 2H+ 123 20,884
—8= 10,4162+ 1Z+50A1 2+ 128 6,250
—9= 9,800 x5 H+50A1 2+ 123 29,580
OX <Ml 79,834,000 *3% 2,3%6
03 SR (RIAHY) 22 E> 21,406 19,962 1,444
OstZ0IsHa(S23) 14,197
— A2 2222 (108 8)
24,0273 *16A1 2t+ 123 4,614
—AZ2t2R22H (45 3)
22,3403 *15A1 20123 4,022
—522224(1058)
12,2162+ 1Hx 15 2,884
—5Y4IRLH(45E)
178,428 x1H » 15 2,677
OEMSISTNEAHSRE) 3,467
—AZt2R224 (75 3)
18,4343 x15A1 20 123 3,319
—5YUIRLH(7EE)
147,468 * 181 148
OoxesSeH22(1083) 3,742
— A2t 2224(1083)
19,8063 *15A|2H 123 3,582
—522224(1058)
159, 1683 *1H*1& 160
Jl2dul(sEd) 210,691 201,739 8,952
Jl2ZH(sSEH) 210,691 201,739 8,952
201 L2 | 167,787 158,771 9,016
01 At 22|l 51,422 45,146 6,276
ORo1dH| =2 120,000& 123 1,440
OF=)| Xtz 51,0003 »4CH* 123 2,448
OSEHHXM=X|ME AHMEY >+2(HI3
= NMEE) 1,500,000 & *23| 3,000
Ofld =8z 35,0003 122 420
OMIItNBE =2
176,000& * 12& 2,112
ORI SeRIALSI| /FAE=H|
700,000+ 1CH 700
O=2AD| Xtz 232,000 =123 2,784
Otz (et & MEI| X2 LRt
H et 420,000 *1CH 420
O4s] 2 100,000 *5CH 500
Ol 3 2 A5
120,000& % 152! 1,800
O==8dgd oA Iz
2,500,000& x2& 5,000




SN S8
M HESHA|(SH
ool J1=2dHl(sH) (S &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OLYINEY 228
380,000 * 122 4,560
OsdIItEEH =8
110,000& * 122 1,320
OARI1D1 288I1(8H)
135,000& 38+ 123 4,860
OZAlHI(Z%) 9,000 x 1620~ 12 16,552
R2R=E (SN 200,000 * 122 2,400
OJIEI2ZHI(ZH) 2,106,000& 2,106
2 S22l 116,365 113,625 2,740
Odstea 350,000 * 122 4,200
OR#Es &i= 250,000 122 3,000
Odot=es=s 350,000 * 12 4,200
Oo&IIe3 6.,000,0002 122 72,000
OaYEsll| 50,0002 %12 0
OASNETY(REI|S) 248
500,000& *14] 500
OXt&FXIBI(HX) 5,837
—==U 250,000& * 128 3,000
—==c/Hl 30,0002 x 122 360
—EOIO1 W Al 200,000 =4 800
—d|188= 50,0002 %13 50
—28= 800,000 22| 1,600
— NS IHAl 27,0002 %12 27
OXt&F NI (E AR 10,600
— 254l 550,000& 122 6,600
—==clH| 50,0002 123 600
—28= 1,000,000& %12 1,000
—EHOI O 12 K| 400,000 6K 2,400
OIS XB(XSE=XIRL) 3,180
-5l 100,000& ~ 12& 1,200
—==c/H| 200,000 *43] 800
—28= 600,000 *1CH 600
— NS XA 150,000 1CH 150
—EOIO1 W Al 100,000 x4 400
O0lssSAbIZ(HEXIZ0l &#2I])
35,0003+ 122 420
OstBZMNERYg= 54,0002 *23] 108
OAIRAAHZH 450,000 x62 2,700
OdssAZeb(0IEEE Z8)
800,000& * 122 9,600
202 04t 34,200 34,200
01 =LHOHI 3,000 3,000
O=U0bI(ZA) 3,000




of
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

NB4

64

HMEE
Ofl &k2h

31,200

8,768
5,280

608

2,880

Ofl &F2H

2,880

120

31,200

31,200

8,704
5,280
5,280

544
544
2,880

2,880

- ESS

- SRA(3) - HIRAEY

S - B

20,0003 128128

X
Kl
U

10,0003 18123

02 M0

200,000& x13F 128

Kl
KF
oF
ol

X
&

01 V22HYR=

Kl
K
aF
ol

30
0
ik

5,280,000&

544,000

KJ
KF
ok
ol

30
0
x

240,000& 122




S 0l & AHEY I

Al A

P05 204 LEHSIH AoHS ~ FEY
S AT
Ho: XHLA LYASHAR)
S©elr FF0iH 24 (4H) (S & 2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
A O 581,453 597,717 16,264
N halsh(atd) 30,000 60,000 A30,000
HEOA ZH(AA) 30,000 60,000 30,000
ATD FUSVAAL(AA) 30,000 40,000 210,000
401 AlZHI L 2 CHY| 30,000 40,000 210,000
01 Al&HI 29,676 39,568 19,89
OXIAIDIS HHISB AL
20,000, 0002 +98.92% 19,784
OJItYU0IE AMEME S A
10,000, 00024 98.92% 9,892
03 Al 2| 324 43 A108
OARDFDLIAAY ALY
30,000,00024%1.08% 324
SaAE HE(AF) 10,000 10,000 0
SHAL SHE(AF) 10,000 10,000 0
=ILI=RNPEL-ES 10,000 10,000 0
401 Al&HI L= 0HY| 10,000 10,000 0
01 Al&HI 10,000 10,000 0
OZ0IBHAIL 2B
10,000,0008! 10,000
FOHO HT ME(NT) 278,897 276,516 2,381
FOIEO! SON(AA) 178,280 167,980 10,300
U EEXA (M) 104,460 80,660 23,800
301 YLEHEES 104,460 80,660 23,800
07 ST - 0% - BRSNS 104,460 80,660 23,800
Ograt4g 25,0002 x22% 23] 1,100
O0l&4g ¥ s 103,360
-Jlez 400,0002 <172 * 1224 81,600
— 4013 400,0002 %1724 %23] 13,600
—3lo4g 20,0002 * 172 x25]* 122 8,160
egdl SsSTA(4H) 5,000 9,000 4,000
301 YerEEZ 5,000 5,000 0
06 XHBE HAHIXI 5,000 5,000 0
OXSLEHI oAl 4,000,0008! %141 4,000
OXsdl 220 400,002 14} 400
OXtsl Azt 300,0002! 14! 300
OXsgdl ARaeat|
300,002 *14! 300
=OE FMFT(4A) 53,020 62,520 29,500
201 e 49,020 46,020 3,000
01 AlR2r21H 47,520 44,520 3,000
OFURIME ARa 2|
400,00024+ 124 4,800




of
i’
oF
uJ

z
<0
aed)
< <0
R0 35
750 1"
S5
5 KD W0
®) ol ol
20 KF K-

IF RO

=

Ko 1k T
Ko <1< J]<
b N RY
D
S S8 3
BGEE gls |glgls slgls FEIEIE
T © e Slo|lo MM:M 6,7,1,M
g 2 0 ISR
RIS
S N S S S
8 g s g/glg
S 8 8 8 SRS S1818 8l8/18|18 8 g|8|818 8lc|§|18|1§ 8§38 82§
2 22 EBBE 8 BIBBR B YYidaBRITREE
y olo|e wlwol|lw Vvl o v & ~ S
; Clald|a g ° o o
S
W oW W W™ ol
; ; : g g : E o 3 iof oll ol ol Kb ol ol o &
g | 5.8 5% 2 F o I o cEEaeh
9 § .8 : 2 - : m m m m hh*%%%%%
B e 8 8 3 , 8 TR
X Sall o g = 5 5 S 2 REFE R E
: S : : 2 g 3 %,2,4,%%9M%
< E=) "
i mo ] )
= b 80
B ajg OH
= o
1) 9
= _ i omm y
A g i + E
oy = - = g " i ;
. ® ol m % 53 |3 p s
o] ol urr in 0 g :
& 5 z s ~|=Z =< I i o
RO 5 L A EY = o | X 2R W ® 0
kE =2 MESRANE % L e =
= = = < 50 = =i E._Eo X
. @ = - = Y | = ol o) AR N E! =
3 8 o= Ol = e w|@|® 8 |B~|EE < Ty
3 ol o) < iy i o |
I+ S =1 < o %O : 2 |
c) = i) S|3
&) R

m




od
i’
oF
uJ

2
REY
T 20
Uz
&0 oy
50 Tl
= 3

T &0 o)

Rl ol '

OKFF

T R oF

IF RO

=

- == o
o = = N ¥
Klo <
&
D
o) ~
AEEEE g 88 [T SHE 2 5
== S| | == o | i S|G | = o
il
RIS
m < Q
g8 8|H|IEIE S 88888 8|88 S|§|I§ 888 BIEIE 88 ® 88388888 F §|8
Sl clo|®w|w o — — [~ — ool © o) %,5,3, ) — — © ol |
Al NN Al
al
<
=3
o = = — — - - 32 — — _ _
S AR T o] - T oW x X EREE N
o 5 5838 8 50| 2 %% my 5 55 LEis =
) > O O > * x X =
2l c 555 8 | s | 2 ;28 52 5 28 298¢ ¢
) ° 883 .8 8 g gg88°S 8§
2 - v )
< _ A
= + %0 ol : _
; 4 = i 5 =K =
~ ny s ol o _
= || ¢ an T S B
o) a0 A o S S R R —~ o ook 4+ om0 s
= 5| Ry SO S L T Y R N L U B
mqm mmxommwm&%ﬂﬂlx o |H[K ok 7 M| o o om < %:&E%%
E=) D _ 0 30 D ok 30 S |5 wlz 2|2 =n W n n) 0 u - oo
o B A 2l aa @ W aixn|g Kl or .
- @m_%_ﬂnm_m_@a;:g%mmmg =5 &L wﬁz,%%%ﬂﬁ w0 o L e I I
0 m_@m_w m_mwulee_ W 3 fo Wing|nd X Kejry WS B R |mo |z |0oF 0 or ol ol 0 [ O R X0 o) RrORM R
.o___AOmonAm___%mmmm Slol B mmgﬁ%Mm mm % mzoa_____ w
— | = KM= | = al — o | ey [=]= O =<
= R w
&l




S AED
Hu: FOIE0] ME A (AF)
=l o 22lAlE FH (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
BEAL 22 25,000 30,900 25,900
201 er23 | 25,000 25,000 0
01 AlR 21| 5,000 5,000 0
OMTBANRA OIEEZ 242 (RIS Al
2) 2,500,000 *23] 5,000
02 S3=gHl 20,000 20,000 0
Os&AE 25 FA2lb]
20,000,000& *14! 20,000
HY2HZHI(AH) 262,556 251,201 11,35
olA2AH|(aN) 100, 182 9,435 4,747
ol (aN) 100,182 95,435 4,747
101 @12A4H| 100,182 9,435 4,747
01 2= 77,899 74,207 3,692
OAIZt ==& 77,899
—6=2 12,8442 %3 +50A1 2t 122 23,120
—78 11,6023 x4 *50A1 2t 122 27,845
—82 10,4162 «3Z *50A1 2+ 123 18,749
—9= 9,860R * 1H+50A| 2+ 122 5,916
— X< IHE8I 75,630,000 *3% 2,269
03 SR (RIH )22 U2+ 22,283 21,228 1,085
OAIZtel =& 16,960
—EF0I3H(453)
27,6593 x 12+ 16AI12++ 123 5,311
— 01 (128 8)
24,5582« 1H*16A1 2+ 123 4,716
—HUSISI A (9ES)
18, 794 x 1+ 1BAI 2H 122 3,383
—A2==8 29(833)
19,7182 x 1 *1BAI1 2t 123 3,550
O ] 5,323
—BH0I3(A5S)
221,268« 1H« 122 2,6%
-0l (125 3)
196,464« 18+ 123 2,358
—BUSSNEIHIES)
150,348 x 1812 151
—H2S=g 24(853)
157, 7403 18 x13] 158
Jl2ZHI(&d) 162,374 185,766 6,608
JI2ZHI(&H) 162,374 185,766 6,608
201 er23| 127,710 122,670 5,040
01 At2teltl 37,104 32,064 5,040
OR3HI(HA) =42
110,000& x 122 1,320
O&=)| gtz 50,0002 *3CH* 12 1,800




SN AT
M HYRAZHI(LH)
g2l Jl2ZHI(ad) (S+9: &2
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
ORggs =tz 70,000 * 122 840
Odd USHAUAE rd2c|Ud =8
110,000& * 122 1,320
Oxgotd HAx==2(RE, §LEH, &S
ls83) 340,000 * 122 4,080
O=gll 2= 330,000& * 122 3,960
OARIITI2Y (&)
135,000 x3E}* 122 4,860
O=AHI(E%) 9,0003» 150 x 122 14,580
OU2R=2(8Y) 200,000 * 122 2,400
OJIEI2ZHI(ZH) 1,944,000 1,944
2 5234l 90,606 90,606 0
OXt&FXIBI(HXI) 6,150
—=&4l 300,000 * 12 3,600
—==c/Hl 250,000 43 1,000
—E282 700,000 *12] 700
— XS XAl 50,0002 *13] 50
—EOIO1 W Al 200,000 +4H 800
OXtE R X (EAX) 11,260
—R=4l 450,000 123 5,400
—z=clH| 200,000 122 2,400
=1 1,000,000 *12] 1,000
—EHOIO 2 K| 400,000 6 M 2,400
— NS IHAl 60,0002 %12 60
OINEEINEINPYY! 3,600
-5l 150,000& « 12& 1,800
—==c/H| 100,000 43 400
—28= 500,000& 12 500
— NS XA 80,0002 %12 80
—EOIO1 W Al 200,000 x2H 400
—=XNZE 23 35,0003~ 122 420
OA2Eald| 50,0002 %12 50
OSAEMD HiE =&
40,0002 *4=2 | 160
OAZHI(ARA, =24)
250,000 62 1,500
OadUSHMUHTY S (OtAHI)
200,000 x4 800
OHSRXZeH(BAIRA, USHIE )
500,000 * 122 6,000
ORER=s 250,000 122 3,000
Oy, H3tRe= 110,000& * 122 1,320
Odot= 2= 100,000& * 122 1,200




2A:

M HYRAZHI(LH)
ool J1=2ZHI(&4H) (S &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
ONE S0 SaMEIA 22
5,500 * 122 66
OIS (BAIRA HOIEEH, IZS S)
4,625,000~ 122 55,500
202 04| 24,360 24,360
01 =LHOLI 2,760 2,760
O=U0IbI(ZS) 2,760
— ey 20,0002 x11E~12& 2,640
—2dH 10,0003 x18 123 120
02 A0 21,600 21,600 0
OMANEE H0IHI(5Y)
150,000 x 12+ 122 21,600
203 gF=4| 8,704 8,736 A32
01 D22 HARFA| 5,280 5,280 0
Ol 22gedR=a] 5,280,000& 5,280
02 SRt =AY 544 576 A3
Ot =AY 544,000 544
MU FAZSLIFAI 2,880 2,880 0
OFRANEgg =AY
240,000& * 122 2,880
405 KHaHE SH 1,600 1,600
01 AL =S F=H 1,600 1,600
OMNRE okt 7Y 1,600
—2EeE 160,000 *6H 960
—ZAR 160,000 2 4} 640




H & 0l & AHS B Ml A

od
i’
oF
uJ

AEEEBE S NSNS R EFEEE =T°T°
2 | T|elele|e|e < C|B|L|L|e
Klo AR R R RN
E
E=)
381818181 m 8818188 ANDN8| 81818
o|sS|S|s|s|w A sSlalalals Slo|o|c (g S|s|S
Euﬁ%%m%%m o SO RS R R kS SIF|8|8|8 R Il I
(o]
il
KIS
S|88|818|18 & 5 3 35 ) N F R SIs8(8188|8 mmwmw%%wmmmwmmmmm
o|Slelslalr © = K K o o &k d dg|s|s|s|e S|¥|h|n|n|s & I ¥ S dS|S|S B o°
glejg|glgle = ¢ @ ¢ 3 o2 - -|glgis|sls s|glglglglg g e V|9[o]0
ol
<
S
g & & & & &8 & & =) e e T
% o 9 9 9 9 9 S i N QN gl il
g 38 3 8 8 88 3 : 58 5 @ &
oir ® o®w ® W o ® oma S 3 8 o ¥ S 8
X0 s 8 8 8 8 88 ] g g ® B ® S g
a S : 5 8 5: = , 8885 ,
. s 888 8 88 _°B = sids :
w w© g & & © g =¢ g ¥ 8
< Ik ili o
It oom o= & _ £d -
< 3 =] Ao =< =< o0 = H
= R W 71 3 A 4o m
= ~ R R R o £y Z W D -
= 0H w M H o< =2 _ = F < | % ® : =
o) =r [ — ol Mo [0 H0 < 0H H|= H — 0H e ! - I
= =D woorR <M ow oW M N E w W] |3 D LR
oF S8 o B M % K o ~I=21Z = lz|=(= |0l o 0w 1Flal® 5 =
0J OH[Op | =< [ DF = W 5 5 T DR | ~|W[glk < |2 |op|e|n0|RO | Do m|is g o
. Fisrjw|akl_ = o W w = = ~ 3 o fzr | Vek| & |w|E|= (RIS B0 Mono <k 00| iE E0OEO0
= (| [D o o o J [y 0 I O |||z M A= ™| - .Ar_v N & ol .Ar_v W30 D0 0
R L e T I I A S0 B VR S S g - T = I = Il B e < Il K= s T
RO WK<= o 3 Gl R T O LU L P B Bl uw WSyl o 11 1 Dplal|r R OR
. Slalol=l2© O O O O O 0goO |Wulmlzlz O |®|=|w|z|s O Olar|s|g © O
o~ RIS|E|T wiz|3|¥ 3|k |5 S o |8
IF B | KE | <A ARG W (ol | =
o) | 8r | RO <F|MD ol | KF
= i KF

D




S w20
B FOIE0 BN AE(H2)
Chel: FDIEC EH(H2 EEED

SA - B - SRUBH) - MRAR - BAS A HIDEZ
OXtsgdl d=tl 500,000 +14] 500
OX=gd8U AIRY 23]
1,500,000 14| 1,500
QIE YHFX(H2) 79,098 12,748
1 2etE2gl 76,598 10,748
1 AlR2telt] 71,458 7,948
OFQUXXIHE AIS2A 23|
564,000 * 122 6,648
OFQRZISIAG] BaL
20,0003 x25H 123 6,000
OFeXXIME T2 2HH|(FREN)
4,633,6302 ~ 112 50,970
OFCNXZZ ] LH3|
1,000,000& *12] 1,000
OMIEHTI| CIMH L HEY|
425,000 128 5,100
OXNGA2ZE AN 24 1,740
—NGAMSISHEAX 21 LG
0,000& * 128 +63] 1,440
—NSAS2HE M 23
50,000 +63 300
2 SES=3HI 2,640 300
OMeX| 2E2HR2
198,000& 122 2,376
OF2URXEH IHY 23
22,0003+ 122 264
03 Ar=EHI 2,500 2,500
O=2AXIAE JSUHESHA
1,500,000 *14] 1,500
OXHcHEH SAI2E
1,000,0002 %12 1,000
301 2= 2,500 2,000
11 AALAEIXIES 2,500 2,000
OZdFRefRdds & oA+ &
A 24 2,500 200 500
OFQNAZ2 08 2H3| I AdH|24
10,0002 * 150 1,500
OXMNEH B4 24
50,0002 %10 500
S5 ARG (H2) 1,825 111
el2t| 825 A189
M ORNZZ2NSE S 825 A189
Os&g N=HY 825
—Jlzs 85,9103 x2ZH 22 +23] 688
— St 2,0003x2& »2x23] 16
—=4l 4,000 2 22 x23] 32




SN mee
M ZOIE0 HE A (HE2)
Eelr =RIHO0 2HUH(HR) (S & 2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
—4lE8= 736,000 *12% 89
201 er23| 1,000 700 300
03 A= SHI 1,000 700 300
OsiEe dAt=HI 1,000,000 19K 2 1,000
Helol 2 AL 7,000 7,000 0
201 fer=3| 7,000 7,000
03 A= I 7,000 7,000
Oogeloly Al 29
7,000,000& 12 7,000
=210 & A 10,800 10,800
201 er23 | 10,800 10,800
03 Ar=EHI 10,800 10,800
O=Z2lojd AL =29
10,000,000& x 12l 10,000
OBQlo Hats TSN
400,000 22 800
HE MEEZ (W) 215,867 261,838 45,971
HREH Hel =8 (32) 100,236 98,882 1,3%4
101 @124H| 54,236 52,882 1,354
M ORINZZ2NSE S 54,236 52,882 1,354
OAgae] & 38| 21FY 54,236
—Jl2= 85,9102 x32H*132& 34,021
— St 2,00034 %3 »132&! 792
—=4| 4,000 32 x132 1,584
— =5+ 85,9103 x3&H »265= 6.701
— o x==g 91,9103 3 »6L 1,655
—ReRdsE 85,9102 x3& 11 2,836
—ZE3JH 300,000 x3H *13] 900
—AHEE= 47,887, 7203 %12% 5,747
201 er23 | 37,000 37,000
01 At2t2lt] 33,000 33,000
Ose=+ dHlgxt=
20,000,000& x 14 20,000
OFMELLY HHIEX=
10,000,000& * 14! 10,000
OBATY X2 YXR
150,000 2CH* 102 3,000
02 S5=2g4l 4,000 4,000 0
Oss3tad Rl
800,000 *57H A 4,000
206 MH=H| 9,000 9,000
01 M=4l 9,000 9,000
OHHAMMAl 2Zxd HIE & AMEY
8,000,000 * 14 8,000




SN mee
M ZOIE0 HE A (HE2)
Cel: BEEH MEEA (M) (S & 2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OSMEEEL M+
1,000,000 %14 1,000
M= =8 (H2H) 27,621 27,456 165
201 er=23y| 6,800 6,800
01 AtR2t2|HI 1,800 1,800
ONM&ZHl &Xz 600,000 *3CH 1,800
02 s3=gHl 5,000 5,000 0
OM&EI| |Xl2ell 1,000,000 #5CH 5,000
206 M=l 4,620 4,620
01 MZH| 4,620 4,620
OMEE 2e7e 30,0003 x154m’ 4,620
302 O|=H Mol 2ai= 16,201 16,036 165
02 QI =SS S22 16,201 16,036 165
OM&xg o=y 9,711
—JIZtHIZ2Z2 A 12
85,9102 x10F 11 9,451
—JIZMZ2Xt 4UHEE
9,451,000 #2.75% 260
OMeHU & 7=
1,70023%30 £ *10CH* 11 5,610
OTHHCHER Al 8,000&*108 11 880
8 FAH- 2ALS EHI 30,500 48,990 218,490
201 =3 26,500 25,300 1,200
01 At22t2ltl 6,500 5,300 1,200
OBEAL | HHEH 8
5,000,000& 14] 5,000
OBZAL 22lols Y
1,500,0002 %14 1,500
02 s3=gHl 20,000 20,000 0
OS3AIE 215 RAl2clY]
20,000,000 * 14! 20,000
405 AHaHE S 4,000 13,690 29,690
01 AL =S F = 4,000 13,690 A9,690
OMeEded 23|+ 2 4,000
—cigdiial 2g 2,000, 0002 «2CH 4,000
AesS=gY 29 35,400 55,060 19,660
201 fer= 3| 35,400 35,060 340
01 At 2|l 4,610 5,110 A500
OSss9d W=H| 30,0002 %12 30
OgRids2 2,360
—dojerd e =g
130,000& * 12 1,560
—2+MEYI Had
800,000& 12 800




od
i’
o
uJ

o
A
&
.AE 0
%0
60 il
= 3
T K0 o)
0K ol RI
KT

IF RO

=

g $18|8 8 Ry 5|8
O ™ |O | — [col Yol YO YOI NaN)
A 3 <
Klo
A
D
3 alglg =) SR
9, AR © lelele|e
& 5| = S| S
LH3r
<l
RIS
S M%%wwmwmwwm N S S 9 2 S S S 8 mwmmwwwm%%%w%%
© — M~ O © — O — | — | O o0} o (0] (ap) o) O [QVee) (e)) MDIN|N|[N[M © O O N M~ ©
= g§&° © |dldo o - - & o -d dg szl g8 s o8
al
<
=3
o W W oW @ W T W oW W W oo o WO @ o &
Al [aNEEN N AN AN AN — A Al Al Al [aN] Al AN Al Al A
0% % % ox x oo ooox x %X % %o Ok % x O
o W ® E E W ® ® A4 = ® W o NOA A A8
¥ 1s 88 888868 T 8 53 3 5 ¢ T 3 38°% ST ES
Vlg s6 gsage ¥ g8 g g 2 8 =2 5 Sg8 £ 8883
Y S 88 % & i > 2 8 ® g =8 0 B B B
5 - o — m - o S © — » ©
o o 3 o ¥ ¥ x ¥
= i S - w_@@m
< o — o o =
opJ iopJ © <
ﬁ_l 10 R S
= * g * ST
ol w s w _
= |m T 5 D D = o% =
el - ol re o 77) Ulo _ -
o | R Ho n = o _ 0H ) Y] = <l K il = nm b
ol - + Bz w o ow =& wd X oo ~ 3
i D = HoWsst » B B 2 A 3hems Uil |8 i 3
ST o dmommm = oo Hipgw @ o2 o Y omomLs o & < Y| o T
= RO @0 B0og O OF OF Ok O Gloy|E & & S m o W o BZ S I P M ERES S oo o
iK o or X fdo ~ W om0z |mi|or BB 00 R < o 3 o O3B0 ®I o <0 < (3 S|+ N © ~ o o 0k
RO 130 of  oF fo R <F R < RO |gy|ow|= 3 0H | | _ | | Mo EoW || L Hslslzla| = T 1 T 1T R
° O O Q@QOOOOMWWO %O _H,qom.oo_._mmo O
X o | R 30|00 || =
oF = OH | & | o)
20| o)

o
10!




2N e
HH: HYSAA| (M)
s lIEE2ghl EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
03 ZRH(LIH) 22 X2+ 21,884 21,527 357
GEN=LRsE 21,884
— A2 2eay 16,982
A5 S(BYSISXITAL
21,8728 % 15A1 212 % 128 3,937
NS B(HeS2L 22/
21,9062 15A1 21+ 128 3.944
452 (24015H2)
22,3042+ 16AI 21+ 128 4,283
1452 (2301542
25,0801 * 16 212 x 122 4,818
—5222+Y 4,902
2452 (HMEEAL)
174,972211 175
32 (H222YB2IA
175,24821%12 176
452 (20|53
178,42821x 12 » 122 2,142
1452 (220|542
200, 7122112+ 128 2,400
|=BI(H28) 204,118 199,826 4,29
PIEETTEEED 204,118 199,826 4,29
201 YLer2 | 166,442 162,618 3,824
01 Al222|H] 40,944 39,840 1,104
OYLHE 24T 9,840
—AEorX R 25,0008 128 2,700
—AUAEE 900
SHEUR 500, 0002413l 500
NEI|SHA 400,0002113] 400
—JI|oHE ) 150, 0008 128 1,800
— 201 HHIAIAE
120,00024%2JH £+ 128 2,880
—Y)| otEpe| a4
130, 0008 128 1,560
OYLe)| Ba o A5
150, 0002 x20H+13] 3,000
Oues 2418 36,0008 122 43
OMRIDISSE(5%)
135,0002 *4E! » 122 6,480
OSAHI(ZH) 9,0002 17 *9* 128 16,524
OUET=E(5Y) 200, 0008 128 2,400
OJIEF2 Y| (B) 2,268,0002 2,268
2 222l 125,498 122,778 2,720
oLEe sz 400, 00024 » 122 4,800
OFAL SHI(QEHY S)8ld A2R3
300, 0008 128 3,600




SN e
M SN2 (WD)
Eel: J|23HI(HW2H) EERED
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OeHEXIZ0l 2#2Il(0lsSLHIZ)
35,0002 «1CH= 12 420
Odotre=s 60,0002 * 12 720
(OFSPIETE= 7,000,000~ 128 84,000
OXr& =X (HXH) 7,400
—=0 400,000 = 1CH*12& 4,800
—=&H| 300,000 1CH*43] 1,200
—28= 500,000& *12] 500
— XS XHAl 50,0002 1CH 50
— X EHOIOT WAl 200,000 *4CH 800
U= 50,0002 %12 50
OXtE KX (B AXL) 11,450
—=&U 550,000 *10H*12& 6,600
—=4&H| 300,0002 *1CH*43 1,200
—23= 700,000 %12 700
—dJIEE= 50,0002 %12 50
—Efolof A 400,000 +67H 2,400
—YEYA 2l 250,000 23] 500
OXEFAH(XEE SR 4,058
—=5U 100,000& ~ 12 1,200
—28= 1,000,000& %12 1,000
— NS IHAl 104,000 *22] 208
—=4&H| 100,000 *1CH* 122 1,200
—&I188= 50,0002 *12 50
—EHOIO1 WAl 100,000 *4H 400
Od==Al2ell 600,000 * 122 7,200
OAR4 HaH| 300,000 x62 1,800
OAgotdze|gal H2talt]
50,000&x12] 50
202 04l 28,440 28,440
01 =LHOHI 3,240 3,240
O=LH0oHI(SH) 3,240
—2ey 20,0002 *x13F 128 3,120
—28A 10,0002 x 18122 120
02 XN 25,200 25,200 0
OZEHHHI(ZH) 150,000 x14E 12 25,200
203 HR=H| 8,736 8,768 A3
01 D[22 LR FA| 5,280 5,280 0
OJ|&=2g g4yl 5,280,000& 5,280
02 32 JRHH 2= 576 608 A3
OFEI HR2FLH| 576,000& 576
M FA2HARFAI 2,880 2,880 0




of
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

500
500

HMEE
Ofl &k2h

ol vy

2,880

500
500
500

- ESS

- SRA(3) - HIRAEY

S LRE-L

KJ
K-
oF
ol

&0
0K
T

240,000& ~ 128

206 =4I

01 XM= 4l

OADt

500,000

ol

e 22 2

E




A & 0l & AtES & Al

A

20253 & 204 LB Kotg ~ =EE
DA Map
M NSYE HasH(HeH)
el 0 M (44H) (S &)
SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2
A0 933,781 882,958 50,823
ANEE™ HASH(A42) 158,850 156,850 2,000
=0 X4 (H+H) 158,850 156,850 2,000
AR FOI=AAMS(H4H) 115,000 128,000 13,000
401 Al&HIZ 20| 115,000 128,000 13,000
01 AlEHI 113,758 126,618 A12,860
OA=2l A=EXZA
20,000,000 x98.92% 19,784
O=Scl =2 ZbISAt
20,000,000 *98.92% 19,784
OXEe| sZ22+3At
15,000, 0002 *98.92% 14,833
O8Xel =2 FHISAt
20,000,000 x98.92% 19,784
OXEe| =2 ZHISAt
20,000, 0002 *98.92% 19,784
O7dle| tf==2 HHIS At
20,000,000 *98.92% 19,784
03 A& S CHYI 1,242 1,382 A140
OATE FLU=SFAAY AIE204Y|
115,000,000& *1.08% 1,242
MEAIER X2 (H+H) 43,850 28,850 15,000
201 Let23| 26,450 26,450 0
01 ArR22teltl 450 450 0
ONHgl0l=0IA4 oHEEH =2
450,000 & * 14! 450
2 SE=29| 26,000 26,000 0
ONeI0I=0IAE RXIE
1,000,000 14 1,000
Od=0H XMSAE X2
5,000,000 »14! 5,000
Od==0f7% &= 8,400
=J=2Lea 500,000& =123 6,000
—AMER= 300,000 *8& 2,400
O8=MaH3d M3 8,000
—Jl=e3 500,000& 122 6,000
—AE223 250,000 »8& 2,000
Od=HHAISE ol R=s
300,000& =123 3,600
206 =6l 2,400 2,400
01 M=l 2,400 2,400
O4d=0t7& Hlg & ¢
15,000& *801% 1,200
Od=HeSd Hlg s 7
15,0002 *80L 1,200
405 KR SHI 15,000 0 15,000




QA EAE
M X9YA HasH(gH)
e©elr HF0iH 4 (d+8) (S & 2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
01 AL =S F=HI 15,000 0 15,000
OHegsd sg"uFDI(E84) 78
15,000,000 1CH 15,000
STAESS () 8,000 8,000 0
AL B2 () 8,000 8,000 0
20IZAlE B(8H) 8,000 8,000 0
401 Al HIZL S 0HYI 8,000 8,000 0
01 Al&H| 8,000 8,000 0
OL0IS=AIE E=SAl
8,000,000& *14] 8,000
FoIEO Y A8 (d+H) 469,831 394,441 75,390
FOIE0 Ei(8H) 303,860 249,060 54,800
clegtE 28 X (d+¢) 197,360 152,560 44,800
301 22N = 197,360 152,560 44,800
o7 8801 - 32243 197,360 162,560 44,800
Ooolg=g « &=t| 197,360
—Jlzs 400,000 «32F 122 163,600
—d03 400,000 *32E *23] 25,600
—01&aloF3e e
20,0002 x32H *242| 15,360
—grEg 25,0002 x6H *23] 2,800
gl s X3 (d+H) 5,000 5,000 0
301 EtE N = 5,000 5,000
06 AHELHUHAEIXZ 5,000 5,000
OXSgau A4l X2
3,000,000& %14 3,000
Oolt=2dgl =3 500,000 *14] 500
OXtsggl d=4l X
700,000 *14] 700
OXSLEU AIR4 23|
800,000 14 800
FOIEN M (L) 83,000 73,000 10,000
201 fet= 3| 62,500 62,500 0
01 AtR2tc|HI 58,000 58,000 0
OFRIXXIHE (SX3l2) AFRa 28|
400,000 123 4,800
OFe XA HA4-
20,0002 x25H « 12 6,000
FORAIHE (SX22) 2208 29 (F
QIEN) 3,400,000 12& 40,800
OXSAMSIEHEOAM 2Id &Y
20,0002 » 15 *42] 1,200
OXSAtzI2 ZE M 22|
50,0008 42 200




od
i’
oF
uJ

@

<

k.
XNz
1) <k
20 70
R0 3
%0 W

S|a O |N|~
no RIS S| oo
Klo
E
]
8 218 e 8188 28188 8188 m%%%
! | B SIS Q|2 |D S|2|= IR AR AR
~ SIEIE b AEIEIE
Hﬁ -
RIS
8 8 S 8188 2188 8 SI18I818 818|188 S 318188 SIE|I2IeIe 20 28K 3 34
o 0 [Ye) Ol |w ol NN Ne) (@) O | M~~~ I ~]0O || O V| OO |O S|~ — < O NN M M~ NN W
6 < 0~ o Sls s ¢ Slesls o I N P S = 6 o = <
ar
<
=3
T T 0 T W g T el ol ol ol Kb ool ol &
k1 5 S i 8 x . 3 BB Y
* od x 4] o of oM x k%@ oa momu oo
o |s8  § E 2 = £ 5 5 8 5 128y
|—..A|v > > > > =} > Jlﬂlﬂ%%o‘.l
S EEEE 3 g g g g8 g
R - 20 s = S < 58822¢gy
@ .x__.Jo H QN
W ol
k(g . T %0 it
=z o M ®0 K4 . ol
= z W 5 < 0 _ 5
= |w B o m oo 80 3 |z | |« R
o) — N o 5 W | . o @ (I bl = H R
o = S m @ |5l @ = |3 = - R = |wl|F! | w o
= |- ok R = |5 |3 = . = 1<z =g + 9
oF _ oK o {H Fl_ o |3 B w|=|_|_ & |gp|X oK U,
o | D o PR (X w a [XDD VDD RDIEIE g Mo (Moo= = XN
A LV Bz o |Gk oz |z (8|8 = |sofs W ez W)X momzs s <+ kg
= (2 WD K nak 5|5 <8 ou oy o[ fopfoy of W |m|op|ow of |F|Kis|= W oW oW o o0k oR S
L T R - R T = O T T A~ U0 - = e T =Y B (=l T <= A 0 I I s T TR = A O S A =
RO o m 20 Ko |Gnf@ M |=|= W 0 |=|av|#& ®|wlst|z M glaw|m & |[W|S|E|s < 0 11 1]
- [©O 50 O |Z[290 |2l2 © O |alzsls Olalzlg © Olalzlg © [Plals|s O
X & g\ i | & ol & X+ S W3R =
I+ H H X0 RS




SN e
M ZOIR0 HE A (HaD)
Sl S MEHAXL (L) (S & 2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
201 er23 | 18,200 17,000 1,200
01 At2teltl 15,000 15,000 0
O22=7 IHYNE
15,000,000 * 14 15,000
02 S3=gHl 3,200 2,000 1,200
Ossstdd Rzl
800,000 #4042 3,200
MEsY Fr(g=+H) 26,611 26,446 165
201 Ler23 | 5,400 5,400
01 At2t2ltl 5,400 5,400
ON&ZH ext= 550,000 «8CH 4,400
OM&EdHl FAl2cltl
250,000 *4CH 1,000
206 M=l 4,900 4,900
01 M=4l 4,900 4,900
ON&Rel s 7E 35,000 »140m* 4,900
302 OI=H a2 &= 16,311 16,146 165
02 2t s HES24=3 16,311 16,146 165
OM&E= AR OREMZZ2 )
85,9102 x10F~11&! 9,451
ON&EZY AUEE = (OI1ZHHZ2 2K
9,451,0002 *2.75% 260
OXHoliCHE =5=8I
1,600 %35 £ *11210CH 6,160
OMHUZ A 4,0003*10S 11 440
erd &H sX2el 1,000 1,000 0
201 Ler23| 1,000 1,000
2 s5=34l 1,000 1,000
OotEaEH |2+ 1,000,0002 %14 1,000
HES=g 2d(d+H) 25,430 23,710 1,720
201 fer=2 3| 25,430 23,710 1,720
01 AtR2tc|HI 4,510 3,890 620
OX=2=sE 428 78
3,500,000 * 104 2 3,500
O&=D| Xtz 50,000& * 122 600
OX2==E s52Y W=t
30,0003 x2&*13] 60
OoXe==sY 2393 48
70,0002 x5 *13] 350
2 S52g4l 20,920 19,820 1,100
OX=2==sE 35k= 17,280
—dIIe3 1,200,000& «12& 14,400
— == 200,000 x 122 2,400
—Ste=s 40,0003 * 122 480




od
i’
o
uJ

-

KIO

Hlw

14,800
14,800
14,800

N26,567

48
48
48

505

HE
0l &y

17,820
17,820
6,660

11,160

20,000
20,000
20,000
323,667
114,334
114,334
114,334

Ofl &F2H

600
3,000
17,820
17,820
6,660

1,620
1,800
2,040
1,200
11,160
8,160

7,200

960
3,000
34,800
20,000
20,000
14,800
14,800
9,000
800
3,200
1,800
297,100

20,000

114,832
114,832
114,832
90,539
87,874
30,826

20,884

- SRA(3) - HIRAEY

- ESS

S - B

=]

3

o
[uind

40,0003 %1
600,000 *1

3,000,000 10 2

gl

R

80
0H

_

w

Ed

Mo
K|
H

135,000 « 122
150,000« 122
170,000& « 122
100,000 « 122

01 AtR2telbl

IF
D

no

[0
Mo

J—

w

Ed

H0
K
H

80,000 122
3,000,000 *14]
300,000 »30CH
800,000 *1CH
800, 000 *4CH
1,800,000&

600,000 122
20,000,000 *14]

2l

)

2e) (4
[SHl

F

—MIIes
X2

o
TT

ONIEDl 7& (Hl

01 Xpatsd

At
405 Xt

g

<l

(=}

X

30
0B
il

0B

oJ

91,044

12,500

11,6022 x3E*50A[ 2+ 123
10,4162 x2 +50A1 2t 123

12,8443 »4H+50A 2t 123

—62
-72
—82

01 2=

101 e124d|




SN H40
Hu: AH2AHAH|(H4H)
s lIEE2ghl EER=E)
SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2
—92 9, 8002 42 *50AI 2H+ 128 23,664
OXM M| 83,823,002 *3% 2,665
0B SRE(RIH 2224 24,293 23,290 1,008
Ostd0lsHa 15,581
—AIZIQI2R4E(25 )
27, 1702012+ 16AI 2+ 122 5,217
—AlZIQI2R4E(2158)
26,927 211 16AI 2+ 122 5,170
—5Y22Y(2EE)
217,362 *12* 128 2,609
—5YI24H(215E)
215,412 %1% *128 2,585
OB M T AL 3,945
— A2 R4(05E)
20,9828+ 12 *15A1 2+ 128 3,777
—5YIR4H(N5E)
167,856 *124*15] 168
oxessy 22l 4,767
—AZL2IZR+E(15585)
20,98221+ 10| 2H+ 128 2,267
—AlZtRI2R+E(1158)
20,0972+ 1Z 012k 128 2,171
—5222+4(1558)
167,20821%12*13] 168
—5Y22+2(1158)
160, 77621+ 1% *13] 161
=2 182,268 209,333 N27,065
=3 (H4H) 182,268 209,333 27,065
201 Yer2 | 145,092 150,093 £5,001
01 Al 22| 27,672 36,348 18,676
OAIRIDI2EHI(B%)
135,000 x4& * 128 6,480
OSAI(BA) 9,00021 172 *9U* 122 16,524
OUER=R(5Y) 200,00024* 122 2,400
OJIEr2gHI(5%) 2,268,008 2,268
02 IZ2H| 117,420 113,745 3,675
oER3 g 480,0002* 122 5,760
OX3l S SURS U=
200,00021* 122 2,400
OFAI S 454223 Y%
150,00021* 122 1,800
OFAl S ®JI23 YROIRSEY)
6.200,0008 * 128 74,400
Ot XIHI (21X} 6,260
atatsl 250,000 * 12 3,000
— =2l 300,002 *1CH*63] 1,800




H - B8 S9I(31) - HIRAY - BAS 0l & A
—EOI & WA 200,000& *43] 800
—SKHEE= 500,000&*13] 500
— Xt XA 50,000&*13] 50
—&I| BT 50,000& *13] 50
—EZNHEREZ 30,0002 *22] 60
OXESXIBI(HAXIL) 12,120
— K54l 550,0002 123 6,600
—==cl| 100,000 12& 1,200
—EOIH & A 400,000 & +83! 3,200
—NSXHEE= 1,000,000 *12] 1,000
— XS XA 70,000& 12 70
—&I|EAE 50,000&*13] 50
OXERXU(XSE=SKIRL) 4,080
— RSl 200,000& =123 2,400
—==c/dl 50,0003+ 12& 600
—E0IN & WA 100,000 *4 K 400
—AsSKEE= 600,000& *13] 600
— XS XA 80,000& *13] 80
OAIRA g ¢ 300,000 62 1,800
OA o2kt 3IHl €2
100,000& *13] 100
(@Fal=2 IR ] 600,000& =123 7,200
Oolgre] FE2AE E83lH AIEZR
125,000&*12& 1,500
202 o4t 28,440 28,440
01 =WO4bI 3,240 3,240
O=UH0IHI(ZH) 3,240
— B 20,0002 *13H+ 123 3,120
—=283 10,0003 x 1+ 123 120
02 XL 25,200 25,200
OZHAL(BH) 150,0002 x 14123 25,200
203 =& 8,736 8,800
01 J| 22 =8| 5,280 5,280
OJ|22AHRFA|
440,000 x 122 5,280
02 BRIAHE R FAIH| 576 640
OFRAINH R =& 48,0003 12 576
M FA2ILHRFAL 2,880 2,880
ORA2IHRFAH|
240,000 123 2,880




A £ 0l & AF & S

Al A

025E ST 204 LEHS N Botg ~ =FH
2A: 0tEH
T TS LfashOr)
ool FF012 ZH(01) (S ® )
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
oz« 825,198 815,717 9,481
XA LHasHorE) 115,000 139,000 A24,000
HF0AH =H(0HE) 115,000 139,000 A24,000
ARIF0=JAAA (0HE) 115,000 139,000 A24,000
401 AIEHIZ 2018 115,000 139,000 A24,000
01 Al&HI 113,758 137,499 A23,741
OZEIOIZ =2 3At
10,000,000 *98.92% 9,892
OZ Xl =2 ZbISAt
20,000,000 x98.92% 19,784
OAIAMeEl =2 AXISAt
20,000,000 x98.92% 19,784
OE 202 =2 3At
10,000,000 *98.92% 9,892
OZ&Eel == ZHISA
20,000,000 x98.92% 19,784
OZ£0210t2 =23 At
20,000,000 x98.92% 19,784
OYHel =2 HHISAt
15,000,000 *98.92% 14,838
03 Al 2CHYI 1,242 1,501 A259
OATE FRU=SFAY AIE 20|
115,000,000 *1.08% 1,242
FOIE0 A AS(0tE) 383,021 375,079 12,942
FOEOE(0HE) 267,749 226,695 41,0654
cleraE 25 XIA(0HE) 136,260 105,460 30,800
301 LEBENZ 136,260 105,460 30,800
07 8% - 0|% - BHEESEAF 136,260 105,460 30,800
O0l&E=2 & &=l 136,260
A== 400,000 x22H +12& 105,600
3o/ 20,0003 *228 x 123 +23 10,560
—&03 400,000 x22H +23| 17,600
— Bt 25,0003 *50F #2353 2,500
gl 85 XI2A(0Hd) 5,000 5,000 0
301 LPENZ 5,000 5,000
06 A=< AHIXI& 5,000 5,000
OXr22¢dl gs K& 5,000
—OFAlH| 2,500,000 *1CH 2,500
-3 700,000+ 1CH 700
— =l 800,000+ 1CH 800
—AIR A 22| 1,000,000 *1CH 1,000
FOIE0 HH=X(0HE) 77,515 77,015 500
201 LB-2AY| 75,515 75,015 500
01 At=R2teld| 75,515 75,015 500




od
i’
oF
uJ

[ Ne) OO O o|o | o (@l Nel Ne)
Y (o)} o))
no
KIo
E
F=)
218 (818 21818 2818 NS
S|S Lo |6 S|S|a DD D 3|9 [0
H3r
il
RIS
& 8 £ 8 8 8& & 88|18 8 3|I8(8|18 8|18(8|8 818[8|188 8 SINIRIE ISR S8
— [ — N~ Lo (@25} — AN | OO Ye) I OBIOoO|IO|O O|]|o | o (@) Dl O|O |~ — w0 N~
< 6 £ &8 - g = - NS = Rk K|S|s|ls s o Slg|e w <
al
<
S
W oW W W ™ W o 3 & ol ol oo 4 @ o
Ql Q Q — < < < =1 Q — — — Ql = —
— — — X X X X X * X x ™ k3 *
%‘_ ol..@ m_wo 4] oU Mw oL ._._.m/m_ N wﬂg 4] oL 4] oL M 4] mw
o = 5 ¥ 8 8 3 B | ¥ERE g : g g L84
A > X A= =i 5 ; ; ; S
5| £z 2 8 8 8 9 | pizE : g s 8 SR
: 89 8 - 4 %8 G+ 3 N S 3 e
31 _ & X R -
=8 = _ pH 3 U &
= 3 00 MW 80 oF O i} s
. e T R U A oK W _
= ok T oK OR — oo |5 X
=L & 5 @™ = = oo ol 30 D S 0 R —
o= s g8 B xR 50 0H =z <4 | 5 5 o
Blpgs M @ o 5 B R m W oK = =% B |3 T U
F @ 8 @& # I wn o A L B ) 80 %0 | & SR |- o
= "R B OROR Hiwo ® |l H (=55 < |5 " sl w W |Kls|s @0 H 2
| _ K K K K 31 1oy o} = Hl o|D|D S|W|D|D L |H[D(D . N S IENE <0
IR KR R 8 ®X X RS W B |E0(80 B g5 W) Woor or\GE | 00 M0 o
o |X3 8 e = omo a o |nla KR Ob {0y ol | == fop g OF [=fopfop oF &) ol o |r o0 o1 Ko o
L o T == 1 - =T R 0 e = - e =y - e == R T I i v S = =
RO [KF | _ _ _ IR Io|an|m MR OKE | =|ou|z0 ® | |on|® B | |su|® o _ rlan|= & 1 1
N < J J 0
© © sl= @ 9 |Bls|s Cla|g|s Ola|s|s © i |5 |5 ©
X & i | & ol | & ol | o | &
I+ hiy & ¥ Rr




20| Y AB(0HY)
QIZOIEOH(0FE) (SH &)
K- BE - E9I(EH) - HRAR - BaS A HIDEZ
—2123| 29| 50,0008 %43 200
—d=D| 2= 40,000 * 128 480
—20rEH| =2 77,0003 128 924
—=2=83 FAH| 1,300,000& *1=2] 1,300
2 22| 25,500 16,39 9,104
oxz=ssy 3323 24,000
—&01e3 1,700,000 122 20,400
-3 250,000 122 3,000
—StRS 50,000 *12& 600
ORe=2E RULLH|
1,500, 00024 %144 1,500
WA 2B (0HE) 120,272 148,384 228,112
R&E Hel=-(0rd) 67,761 60,705 7,056
101 Q14| 33,561 34,206 1644
M4 JRHHZ2Z2XESES 33,561 34,205 A644
OAl&zel 2 &3S 33,561
=Jl2a 85,9103 »2&+132& 22,681
— | 2,000 x22 %1322 528
— g4 4,0008x2% 1322 1,056
—=5+d 85,910 +2F +x26=F 4,468
— iRy 91,9102 x2% 62 1,103
—4AlEE= 31,039,000& *12% 3,725
201 L2 24,200 16,500 7,700
01 Ab22t2|H] 24,200 16,500 7,700
Osz=? YK
15,000,000 * 14! 15,000
OAN&2el BHYX2
1,500,00024 %14} 1,500
OMYD| EHEI| SX HHE 7Y L &X|
350,000 #22H 7,700
206 M= HI 10,000 10,000
01 M2 10,000 10,000
ODIZE ATHX SAEH (RS 2 HIZ S)
10,000,000 *1JH 2~ 10,000
M&=e £2(0H) 19,411 19,43 A2
201 YBr2 | 3,600 3,600
01 ArR2eltl 2,400 2,400
ON&&EHl Xtz 600,000 *4CH 2,400
02 S22l 1,200 1,200 0
OHM&ZEHl X2 300,000 *4LH 1,200
206 M= I 3,300 3,300
01 24 3,300 3,300
OH&s 2 7 22,0002 150m" 3,300




SA 01Ed
M ZOIE0 WE A (01R)
Chel: S HEEA(0HE) (CHe: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
302 01 Mol 2 &= 12,511 12,532 vaval
02 2 S HES243 12,511 12,532 21
OM&EXY o2y 7,391
-2 85,9108 x4 »20 6,873
— Al 4,000 4 »202 320
—1UE - MHEE=
7,193,000 *2.75% 198
OMaHU & 7=
1,60024%40 £ »202 *4CH 5,120
Mz 7 A2 13,100 38,478 N25,378
201 ger= 3| 9,600 9,600 0
02 S3=gHl 9,600 9,600 0
ONesa 332= 9,600
—&JIe= 500,000 * 122 6,000
—=ER2= 300,000& * 122 3,600
206 MH=Hl 3,500 8,420 24,920
01 MZH| 3,500 8,420 A4,920
OMelsd gzl 3,500
—HlE ¥ EHl 7 30,000 100K 3,000
— M=% R<FU 100,000 x5 500
A 222l (0Hd) 20,000 20,000 0
201 er23| 20,000 20,000
02 S5=2g4l 20,000 20,000
OSEAIE 2g FAl2ct]
20,000,000& * 14 20,000
HY2AZHI(0IEH) 322,177 301,638 20,539
el 2AHHI(0HE) 114,859 112,420 2,439
ol 2HH|(0HR) 114,859 112,420 2,439
101 @124H| 114,859 112,420 2,439
01 E= 91,621 90,000 1,621
OAIZI2IZ R4S (2 BHA]) 91,621
—6= 12,8443 x5 #5012+ 123 38,532
7= 11,6022 x2& #6501 2+ 122 13,923
—8= 10,4162 x3Z +50Al 2t 122 18,749
—92 9,860 x3E*B0A| 2+ 123 17,748
—X<IHEHI 88,952,000 *3% 2,669
03 SRA(RIH )22 U2+ 23,238 22,420 818
OARt22+(S2H) 17,697
—EH0I3 (85 S)
27, 4143 x1H*16A1 2+ 123 5,264
-0l (215 3)
26, 272 x1B*16A1 2t 12 5,170




FA 01EH
ma: EeHA|(0IEH)
Sl olHA2HHI(0HE) (S & 2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
—messeulA(18 052
21,9063« 12 *15A12++ 123 3,944
—BYSSAUZA(TES)
18,4343 x 12 x15A1 2H+ 123 3,319
Ondz2*e=g 5,541
-0 (2853)
219,3123 «1H+12& 2,632
— &0 (218S)
215,412« 1H*12& 2,585
~xe2sguA(1Y,052)
175,2483 18 x1&d 176
—BUSSXEAHTES)
147, 4683 x 18 x1 148
[=ZH1(0t&) 207,318 189,218 18,100
Jl=2Zdl(0rg) 207,318 189,218 18,100
201 er23| 170,142 180,210 19,932
01 AtR2t2|HI 49,292 45,560 3,732
O=AIYXE 450,000 123 5,400
O=etdtl=+8 185,000& 122 2,220
(OFSPIRIFSESF==patal=d
150,000& « 12& 1,800
Osd)| tdEH & HIHHBA ==
160,000& * 122 1,920
OABAMEY W oEBRINE 242
265,000& 122 3,180
OMIBEAIEEIIBHES
3,250,000& 22 6,500
ORld=dlg 50,0002 123 600
OARID| 28(5%)
135,000& x4E 123 6,480
O=4HI(5%) 9,000&*x17H 0L« 12& 16,524
OUBP=E(ZY) 200,000 * 122 2,400
OJIEI2ZHI(ZH) 2,268,000& 2,268
02 S3=gHl 120,850 104,650 16,200
O] HAaH| 3,000,000& %12 3,000
OXr&F= I (HX) 6,560
— 254l 370,000 122 4,440
—=&BI(EHOI0 M E)
100,000& * 12 1,200
—28= 800,000& 12 800
—HIS(MHSIHAL BZNE RS S)
70,0002 %12 70
—SIHE A 50,0002 *12] 50
OXt&F NI (H AL 12,120
— =54l 600,000& * 128 7,200




SN O
A HZRAZHI(0tEH)
ool J1=2Z4I(0rg) (S &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
— &I (E101 01 DA S)
350,000+ 122 4,200
—28= 600,0002 %12 600
—HIS(NHSIHALEZNE RS S)
70,0002 %12 70
— ST A 50,0008 %12 50
OXtE R XIHI(SXIXE) 3,700
— ==l 200,000& * 128 2,400
—==&HI(EHOI L HS)
50,000 * 122 600
—-28g 600,0008 %13 600
—Nl= 100,000 %12 100
OR#= &8 400,000 12& 4,800
(OFSPIETE= 6,500,000& ~12& 78,000
Odote=Er= 300,000 * 122 3,600
Odstes 150,000& « 12& 1,800
(ORIFSINEN=E 9 20,0003 «3CH* 122 720
OxgEgaltl 50,0002 %12 50
OAZAIEe| & 2B
500,000 #1044 500
Od==Al2cll 500,000& 122 6,000
202 04t 28,440 28,440
01 =LHOHI 3,240 3,240
O=U0HI(Z) 3,240
—2eHy 20,0002« 13+ 122 3,120
—28% 10,0002« 1E*12& 120
02 XN 25,200 25,200 0
OHANET SHHI(SH)
150,000& x14H 123 25,200
203 2=l 8,736 8,768 A3
01 D[22 PR FA| 5,280 5,280 0
OJ 228 ge=at] 5,280,000& 5,280
02 HRAJMAHARFAI| 576 608 A32
ZRMHA R A 576,000 576
M EA2HER=AH 2,880 2,880 0
ORNEgE =AY
240,000 122 2,880




A £ 0l & AF & S

Al A

2025E T 20laF LBte A Xotgs ~ F=HH
SN S
M XAYA s ()
e©elr FF0iH 24 (2H) (S & 2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
SHH 1,189,239 1,193,376 VAV R K74
XY™ LHASHEH) 132,000 172,000 240,000
FF=0H = (2H) 132,000 172,000 40,000
ARDF0U=SJAL (27) 132,000 172,000 40,000
401 AIE2BIXL S THYI 132,000 172,000 240,000
01 Al 132,000 170,143 £38,143
O 42 Y S2TFBA
15,000,000 *98.92% 14,838
O2HZ 85 E4SA
20,000,000 *98.92% 19,784
ONAEI 4R EXIZA
10,000, 0002 *98.92% 9,892
Ootd= =2 EXI3A
15,000,000 *98.92% 14,838
OF7 ddel =2 MEXISA
15,000,000 *98.92% 14,838
O =gl =2 AXIZSAt
15,000, 0002 *98.92% 14,838
O=7 &332l =2 &EXISAt
11,000,000 *98.92% 10,882
OR7 F5 == EXISAt
20,000,000 *98.92% 19,784
OR7 2SE 2 EXISAt
11,000,000 *98.92% 10,882
OARE Fe=FAE AIE20UH|
1,424,000& 1,424
A B#E5(27) 20,000 20,000 0
SaAE 22 (27) 20,000 20,000 0
2A01Z AL Ba(27) 20,000 20,000 0
N CEEST] 20,000 20,000 0
01 Al&H| 20,000 20,000 0
O20|Z2AIE H4TA
20,000,000& * 14! 20,000
=N Y AE(RH) 608,421 582,901 25,520
FOEH () 381,416 344,216 37,200
ciEty g8 XA (2H) 258,210 199,410 58,800
301 EtE2 N = 258,210 199,410 58,800
o7 & - 01 - HEEs24= 258,210 199,410 58,800
O0lg=& « g=t| 256,360
—JlZ2s 400,000 x42E « 12 201,600
—d0=2 400,000 x42E =23 33,600
—32= 20,0003 x42Z+23|x 12 20,160
ogtd=g 25,0002 57 H*23] 2,850
AHeEgddd s XA (RAH) 10,000 10,000 0
301 EtE NS 10,000 10,000 0




S 2
M ZOIF0 HE A (27)
ool FOIEO SU(2H) (S &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
06 AHELHUHAEIXZ 10,000 10,000 0
OXt=g8l oAl 3,000, 0002 *2CH 6,000
OXsddgl =3U 400,000 =2CH 800
Olt=gdgl o=t 600,000 x2CH 1,200
OXESLEU AIR4A 2|
1,000,000 «2CH 2,000
FOIH FHFI(RH) 90,206 90,206 0
201 er23| 87,706 87,706
01 At2teltl 79,706 79,706
O=2IXxl €5 XN&H 78,546
—FEAXIHE AFRA 23]
400,000 * 123} 4,800
—FOINXIMEH T2 24
4,522,300~ 11& 49,746
—AAMR E2H(RAAE)
4,500,000 42| 18,000
—FUNXIAES S =&
20,0002 x25H 122 6,000
OXgAzI 2EE N 28 N 1,160
—NSASI2HE AN 23
50,000 43 200
—XGAMSIBEHEAN 21 oG
0,000 « 122 %42 960
03 A2 I 8,000 8,000 0
O=2XXI230 =8t 0te
3,000,000& *14] 3,000
O & EH 29
5,000,000& 14 5,000
301 EtE NS 2,500 2,500
11 #AIAMHIXIZ S 2,500 2,500
OZEFRER &8s & A8 &
o2y 2,500 200 500
OFF A &8 2¢ 44 24
100,000& 20 2,000
22N 29(F7) 700 800 A100
201 Let=E] 700 800 2100
03 A=Y 700 800 A100
Osisd At 700,000& 12 700
TRIolY SAL 12,800 12,800 0
201 ger=3| 12,800 12,800
03 &A= 12,800 12,800
OzZalel & At 12,000,000& *13] 12,000
Oozele ¢ da4& g X
400,000& 22 800
Gololy AL 8,000 28,000 220,000




S 2
M ZOIF0 HE A (27)
ool FOIEO SU(2H) (S &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
201 er23 | 8,000 28,000 220,000
03 Ar=EHI 8,000 8,000 0
OHelel 2 AL 8,000,000& *12] 8,000
ZEULEE A 1,500 3,000 21,500
201 er2 3| 1,500 3,000 1,500
03 A= I 1,500 3,000 21,500
OEHEUES &AM 1,500,0002 %14 1,500
HE MEEZ(RH) 227,005 238,685 211,680
THRE HelZ&(RH) 108,022 99,706 8,316
101 e124d| 59,782 57,866 1,916
M ORNZZ2NSE S 59,782 57,866 1,916
OA&ae] & 388 21FY 59,782
=2 85,9103 x2&H #2202 37,801
— St 2,000 x2d =220 880
—=4| 4,000 x2& 220! 1,760
—F5=4 85,9103 x2&H »475= 8,076
—ReRdsE 60,1803 x3& 142 2,528
—Axtg 85,9103 x2& » 10! 1,719
—SEFOHI 300,000 x2EH*13] 600
—AEEE 53,482, 1403 *12% 6,418
201 2= 33,240 31,840 1,400
01 At22telt] 30,600 29,200 1,400
OAlg2el Mgtz
10,0003 »2CH*220 4,400
Osss+ JHlgkts
25,000,000 * 14 25,000
OZZ X4 & Seotes FA85 7Y
100,000 » 12& 1,200
2 S5=24g4l 2,640 2,640 0
o33t Zel(=<, &)
150,000& « 12 1,800
OS2goteA & M0 E¥SI| cotvatel (&
1) 70,0002 122 840
401 AIEHIZ SR THYI 15,000 10,000 5,000
01 AlZ8| 15,000 10,000 5,000
OHUATHAl Sl MUXZ F=H sttt =4
10,000,000 * 14! 10,000
OFHH & Mg & S 4k A2
5,000,000& 14 5,000
M= =X(27) 49,009 48,618 391
201 er=23y| 16,700 16,700
01 AtR2t2|HI 13,200 13,200
ONM&ZHl Xz 13,200
—=21| 660,000 » 10CH 6,600




FA FAHE
M FOIF0] B A (2)
Sl XS MESA(2H) (S &)
L GR(B) - HIRAY - BER A HIDEZ
—EdH 00,0002 *10CH 6,000
—E4 600,000 *1CH 600
02 S3=gHl 2,500 2,500 0
OM&&Hl 72l
500,000 +5CH 2,500
206 M=Hl 10,200 10,240 A0
01 =8l 10,200 10,240 avio)
ON&E Zatzs-d 10,200
302 Ol Mol 2 &= 23,109 22,678 431
2 22l S eSS 2= 23,109 22,678 431
ONM&EXY o=y
85,9102 x 12+ 10 10,310
OM&XY SAHI 4,0002 %128 *10! 480
ONEXY WSH| 2,0003 %128 10 240
ONERY oF A IERE=
11,174,000& 5% 559
OMeHUi = ==
1,600 %40 £ x152 +12CH 11,520
3 FX&el 4,960 4,960 0
1 Et=2EH| 4,960 4,960
1 AtS2teld] 1,360 1,360
OUsAAY ARY J)] &Rz
30,0002~ 12 360
OU=H1E AR 23]
100,000& x 10 1,000
02 S3=gHl 3,600 3,600 0
otsx7E sXelH(&HI,+5 S)
300,000& * 122 3,600
sy 29(27) 37,914 33,970 3,944
201 2Bt ] 34,414 33,460 954
01 AFR2telHl 4,170 3,640 530
OX2ssY HossE 7Y
2,500,000 * 104 2~ 2,500
O&=I| Xz 40,0002 12 480
ORdYS =48l 15,0002~ 128 180
OX2==sgeds B4+g
70,0003 »7 H*22] 980
OX2==E SSAYUS
30,0002 %12 30
02 S3=gHl 30,244 29,820 424
OXe=sE 5582= 27,504
—&JIes 2,000,000& 128 24,000
—aot=ER3 250,000 122 3,000
—sSte3(2HY, d3t)
42,0002 12 504




S 2
M ZOIR0 HE A (27)
Cel EE MEHA(SA) (S & 2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OXesSs2 2493 F2H)
350,000 *20H A 700
OXe=sE RAE=4]
2,000,000 * 10 2= 2,000
OoX2s=¢Y gl 40,0002 12 40
401 Al HIZL 201 3,500 3,500
01 A&t 3,500 3,500
Oxe==e He BE2M
3,500,000 *14! 3,500
B3AME 2XZ2(RH) 22,800 22,100 700
201 er23| 22,800 22,100 700
02 S3=gHl 22,800 22,100 700
Ossstdd mAl&el
400,000 7K 2= 2,800
O=3Ald 218 Rl
20,000,000& * 14| 20,000
fAHNIA=ZE 29 3,600 19,200 A15,600
201 er2&| 3,600 4,200 2600
01 At2teltl 1,800 1,800 0
ORAALIA=EY AIRA 23|
150,000& 122 1,800
02 s3=gHl 1,800 2,400 A600
ORAIIASEE SA22H(HI], =5 S)
150,000« 12& 1,800
sig 243t gexa 700 700
201 er23| 700 700
01 AlR2teldl 700 700
OsY BXAY 8F4oE 42
70,0002 x5 +23] 700
HY2HZHI(2AH) 428,818 418,475 10,343
QARSI (FAH) 123,270 119,951 3,319
QIA2AEHI(FAHH) 123,270 119,951 3,319
101 @124H| 123,270 119,951 3,319
01 &= 100,839 98,717 2,122
OAIZtel 22+¢ 97,97
—6= 12,844 x4 F+50A 2k 123 30,826
—7= 11,6022 +7E+50A[ 2+ 122 48,729
—8= 10,4162 x2S *50Al 2t 122 12,500
—92 9,860 x1H+B0A| 2+ 123 5,916
OX &bl 95,582,000 *3% 2,868
03 BRA(RIH )22 U2+ 22,431 21,234 1,197
OAlZteI28 =& 17,100
—EH0I3 (85 S)
27,4143 x16A1 2t 123 5,264




SA: 270
M HAHRAZH|(2AH)
ool QIARAH|(EHH) (S &)
RA B - SRA(E) - MIRA - BES ofl &4 G o HIDEY
— &0 (138 )
24,8243 «16A1 2+ 123 4,767
—xe=sg pelA(12eE)
20,2083 x15A1 2t 123 3,654
MBS AH105E)
18,9723 x15A1 2t 122 3,415
Oxdz2f=d 5,331
—E 20|t (B E)
219,312 x1F 128 2,632
—EZ0ISHA(1388)
198,588 »124 128 2,384
~xe28y B2U(12EE)
162,384 18+ 12 163
—BUSEAH(1052)
151, 7763 1 x12 152
Jl=23HI(2HY) 305,548 208,524 7,024
Jl23HI(2HH) 305,548 208,524 7,024
201 Zet23 ] 245,000 236,544 8,456
01 AFR 22| 52,186 51,106 1,080
O+ 42 9,780
—4% OFEY $42
350,000 123 4,200
—UA XS =2 150,000 « 122 1,800
—&J] HEBE =2
165,000& « 122 1,980
-5 AHEH =2
150,000& * 128 1,800
ORggs =tz 50,0008 * 122 600
O&d=J| & &4 I Sit=
250,000 122 3,000
OAldE FJ| HdEE 89 2 A&z
5,000,000& 23! 10,000
OMRID| 2L (EH)
135,000& x4E« 123 6,480
O=AHI(E%H) 9,000& *18H 02«12 17,4%
RE =2 (EBN) 200,000 122 2,400
OJIEH2HHI(Z%H) 2,430,000& 2,430
02 S3=24l 192,814 185,438 7,376
ORE= g8x 1,000,000& « 122 12,000
Odstea 350,000& * 128 4,200
Oolr=Ees= 200,000 * 128 2,400
Odue)| RXE+ 3,500,000 14 3,500
ouIIR3 140,280
—BHAIRA 2,000,000& 122 24,000
-2 16, 1502 *600CH 123 116,280
OX &S XIBI(HXZL) 6,070




2A:

=7 p

M HZRAZHI(RAH)
ool J1=2dHI(8HH) (S &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
—=SU 330,000& * 122 3,960
—a4&H| 50,0002 12 600
—EHOIO 1Al 200,000 *4H 800
—SFNERE= 40,0002 22 80
=1 600,0008 %13 600
— NS XA 30,0002 %12 30
OXtE KX (B AXL) 12,394
—==U 600,000& * 122 7,200
—=4&H| 250,000 *62 1,500
—EOIO Al 400,000 6K 2,400
— 3N EE= 47,0003 %22 e
—28= 1,000,000& %12 1,000
— NS XA 200,000& %12 200
OXt&F XIdl (S X XHef 4,350
—=5U 200,000 122 2,400
sl 200,000 x4 2 800
—EHOI0 WA 100,000 4 H 400
—E82 600,0002 %12 600
— XS RHAl 150,000 *12] 150
OX=e=N 228 Fld= 0182=
35,000 *1CH~ 122 420
OoHgs SFUER 300,000 x4 1,200
OdE7 bl 500,000 * 122 6,000
202 04l 30,480 30,480
01 2LHoIH 3,480 3,480
O=LH0BI(ZSH) 3,480
—Zey 20,0003 14 ~122 3,360
—2dA 10,0003 x 18123 120
02 FHNH 27,000 27,000 0
OEA0HI(SN) 150,000 x15F «12& 27,000
203 HR=H] 8,768 8,800 A32
01 J|2=2ged =AY 5,280 5,280 0
OJ122d gR=a| 5,280,000 5,280
02 3t RS &| 608 640 A32
OZaott R =alH| 608,000 608
04 PAE2EERFAH 2,880 2,880 0
ORAEg g4l
240,000 * 122 2,880
405 AHAHE S 21,300 7,700 13,600
01 TR ESF SHI 21,300 7,700 13,600
OAIRE At ¢ 160,000 «5CH 800
O2g gZ=dE 41
15,000, 0002 1CH 15,000




A 2e
HE: BH2SBAYI(

=
el JI2ZHI(fHY)

S B - SRS - HSAY - BYS of et o
ON® Ag 2)| d2As)| 2g
1,000,000 *1CH 1,000
OXE AZ WU (HEH002) &%
3,000,000 14 3,000

750,000 24 1,500




H & 0l & AHS B Ml A

M

2A:

of
i’
oF
uJ

SEEIEBE CEFFIE SEEIEE HEE
BB EEEE SR E <|5|=
E
E=)

BEIEBE N FF EF R EEIEE BE BE
E#%M@%@% ©o|lw|w|w©|wo Wmﬁﬁﬁ ol|lw|w &&W
e
RIS

BEEEEEEEEE EEBEEEE B EBEEEEEE EBEEEEE B EEEE

%mwmwmwmw@ o o o|lo|wo|wo|o 6%%%%%%@9715553 mmaﬂ <
ol
<
S

- SRA(3) - HIRAEY

- ESS

S - B

pud

a)
i
RO

[x123

3

=l

2

6,000,000
3,000,000 *1CH
650,000 *1CH
650,000 »1CH
700,000 *1CH
400,000& + 122

25,0003 x23E 2

10,000,000 *98.92%

30,000,000 *1.08%
400,000 x15E 2

400,000 x15F « 122
20,0003 *15F 2

20,000,000 +98.92%

2|

4 OlAZ QM2 TA

L=

o
[

2y

CH&BIX

H

3

i i

O=FIXXIHE At

01 AlZHI
03 Al =2 THHI
01 A=l
01 AFS2t2ltl

401 AIEHIZ 20
401 AIZHIZ 20




of
i’
oF
uJ

7
%0
) i’
< &0
R0 3I
0 i
55
5 KD W0
% o) ol
R0 KF K-

=M

X XH
|

r
0

-

KIO

Hlw

A300
A300
A300

406
472
472
472

HMEE
Ofl &k2h

3,000

500
500
1,000
1,000
1,000

10,300
10,300
10,300

5,500
5,500
5,500

42,288
28,788
28,788

145,159

Ofl &F2H

6,000
2,000
1,120

43,170

200
3,000
1,500
1,500

500
500
500
700
700
700
700
10,300
10,300
10,300

9,500

800
5,500
5,500
5,500

5,500
145,565
42,760
29,260
29,260
29,260

18,901

- SRA(3) - HIRAEY

- ESS

S - B

kel

3

V=P

o
[uind

2|

=

2,000,000& *1

3,597,500« 122

0,000

20,0002 x25E « 128
2

b

=]

o

O==8IXtxl
OXIS At

]

30
OB

=

ol

4=

K0
T
10}

OXIH AL

3

50,000 4.

]

30

t=2

SH
=

03

2

2

2,500 200

1,500, 000& *1
1,500,000& %1

]

80

=2

SH
=

03

=<
0

oll
0
)

700,000 10K 2

0

-

]l
o

]

80

2

SH
=

03

3

5

9,500,000 *1
400,000 *2

0
-

]l

ol

]

80

I_C)
[

SH
=

03

30
OH

o
10

.

]l
ol
ol

[l

2

5,500,000& *1

85,9103 x1H+220!

—

M IIZtHI2E2 S E
==

101 2124d|

H

2,0003 *1H+220!
4,0003 + 18 +220!

Sl

E

880
3,781
1,203

920

85,9103 18 »44==
85,9103 »1&8 %14
91,9103 x1&8x10&




HEof
QIEN Y AB(E
Mk MasA(Fa (CH9: &S1)
SA - B - SRUBH) - MRAR - BAS A HIDEZ
—40i2E8= 26,122,080 *12% 3,135
201 Zet=Ehl 10,000 10,000
01 At22te|Hl 10,000 10,000
OMNelf S 2= IS x=
10,000, 0002 10,000
206 M= 3,500 3,500
01 =l 3,500 3,500
OBUZSX B2l L ATYA
3,500,000& 3,500
MExy =X(FH) 19,604 19,458 146
201 Zet=g] 2,700 2,700
01 At2teltl 2,700 2,700
ON&ZH gxt= 600,000 *32] 1,800
OHM4Il sl 300,000 *3CH 900
206 M=l 4,500 4,500
01 M= HI 4,500 4,500
ON&Z 2 +# 35,000 »100m* 3,500
ONdgs stz
500,000& <2& 1,000
302 OI=H Mol 2at= 12,404 12,258 146
02 2RI S ES243 12,404 12,258 146
OM&xg o=y 85,9102 x5 17 7,303
OM&xg ol MHIERE=
12,382,000 #2.75% 341
Ot ==
1,60024+50 £ »17 2 +3CH 4,080
OMHII 2 A
8,000 x5 * 14117 680
Ae2S=gY 29 60,201 56,813 3,388
101 ©1AH| 34,391 33,529 862
M IItHZZ2SE 34,391 33,529 862
o228 H2== 34,391
—Jl=s 85,9102 x1&*22& 102 18,901
—uSH| 2,0003x1E 2103 440
—24tl 4,0003x1F 2102 880
—F5=4 85,9103 x 18 »44== 3,781
—ReRd+E 85,910 18 x16& 1,375
— ¢ x==g 91,9102 x1&»10 920
—5g=+ 2,720,040 +700x2 & 3,809
—ZE3JH 300,000% x1 =23 600
—4HEE 30,706,000 *12% 3,685
201 et ] 25,810 23,284 2,526
01 AFR2telHl 2,630 2,130 500




SA: HEo
M ZOIE0 HE A (HA)
Sl AE MEHA(ZH) (S & 2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Oz ne=sg 88 29
2,000,000 17l 2,000
OXessg TEAM LS|
30,0002 %12 30
oxnes=sg ¥4I YXE
50,000& * 122 600
02 S5=g4l 23,180 21,154 2,026
OXE2=sSE 332= 22,640
—dIIeS 1,200,0002 * 12& 14,400
=2 220,000+ 122 2,640
—&3R= 13,0002« 12& 156
— RS 15,0002« 12 180
—QIEY A EE 22,0002~ 122 264
—=Al2ell 5,000,000& 14 5,000
oxN2==g g3l 40,000 12 40
OX2=sE 2483 4l
500,000 194 2 500
HFAIE 2el 3,000 3,000 0
201 Ler23| 3,000 3,000
02 S3=4gHl 3,000 3,000
OMSAIE FAl2c 3,000,000& 3,000
A |XZ2(FH) 20,000 20,000 0
201 fer=3| 20,000 20,000
02 s3=gHl 20,000 20,000
OB3AIE 215 RAl2clY]
20,000,000 * 14! 20,000
HY2HZH(FHEY) 260,127 258,286 1,841
oA AHH|(FAH) 106,675 91,938 14,737
olA2IH|(FAH) 102,675 85,938 16,737
101 21A4H| 102,675 85,938 16,737
01 2= 84,028 67,292 16,736
OAIZtel 224 81,580
—6=2 12, 8444 +50A 2t 122 30,826
78 11,6022 x2S +50Al 2t 123 13,923
—8= 10,4162 x4 +50A1 2+ 123 24,999
= 9,860& 2 *50A| 2+ 12 11,832
OX< &I 81,578,400 3% 2,448
03 SR (RINHA) 222+ 18,647 18,646 1
Oodil=td =& 15,041
—AIZEQ| 2R4+H(453)
27,6502 x16AI1 2+ 123 5,311
—Al2te] 224+ (1258)
24,5583 x16AI 2t 123 4,716




HEof
HY2HAH(ZHY)
olE2AY(HXH) (SH &)
L FE - SRAE) - MRAY - BES of v G o HIDE2
— o2 (%5E)
221,268%*1% 128 2,656
—gYR24Y(125E)
196,464% x 18 x 122 2,358
OBYSISXI AL = 3,606
—AIZEQ 2R+ (1153)
19, 1732 15A1 2+ 1H* 128 3,452
—222249(1158)
153,384 x 1 »1d 154
AL JHA 4,000 6,000 A2,000
2et2 | 4,000 6,000 /2,000
01 At22t2l] 4,000 6,000 22,000
O3BAEE HIIATSAL
2,000,000 #22 4,000
=230(ZdH) 163,452 166,348 A12,8%6
Jl23HI(FHH) 163,452 166,348 A12,8%6
201 er23| 118,348 112,864 5,484
01 At2teltl 33,174 31,860 1,314
O=AIIYXZ 220,000 x 122 2,640
OFA &= 120,000 +62] 720
O8A Kg =2 200,000+ 122 2,400
ORd =tz 29,0002 ~2CH+ 123 6%
OdJletd el 2
150,000& * 12 1,800
OAMRIDI2(5H)
135,000& *x3E} 123 4,860
O=4HI(5%) 9,003 x16H 0L« 12& 16,552
OUBP=E(ZY) 200,000 122 2,400
OJIEI2ZHI(ZH) 2,106,000& 2,106
02 S3=gHl 85,174 81,004 4,170
OoRus &= 300,000& * 128 3,600
Odstea 150,000« 12& 1,800
oNIIR3 4,500,000& ~12& 54,000
Odotrees=s 300,000 * 12 3,600
OXsg=N =8 JFUES 018k
35,0002+ 122 420
OAIR4 HaH| 300,000 *4E 1,200
OAgotM E3lt| 50,0008 %12 50
OAZAIM &2 2 OHEZIR| (8 242
300,000 *62 1,800
K XLI(SHEX) 6,114
—R=U 300,000 * 122 3,600
—=4&Hl 300,000& =22 600
—EOIO Al 300,000 *40H A 1,200




SN BES
HE: HESAAY| (FH)
ool J1=2HI(Z&EH) (SH &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
—S3NEEE= 30,0002 #23 60
—28= 600,0002 %12 600
— NS IHAl 27,0002 *23] 54
OXt&F LI (E AR 9,390
—2=U 400,000 123 4,800
— =] 400,000 32 1,200
—EHOIO 2 K| 400,000 *6H 2 2,400
—SFNERES 45,0002 22 0
—E82 900,000 *12 900
OXE KX (SN 3,200
—=5U 100,000& * 122 1,200
— =&l 500,000 22 1,000
—EOIO Al 100,000 404 A 400
=1 500,0002*12] 500
— NS XA 100,000 %12 100
202 04dl 26,400 24,360 2,040
01 =LHOHI 3,000 2,760 240
O=U0HI(ZS) 3,000
2oty 20,0002 x12F 122 2,880
—28% 10,0003~ 1&~ 123 120
02 XN 23,400 21,600 1,800
OMASEZ BUOIHI(S
150,000 x 13 * 122 23,400
203 =2l 8,704 8,224 480
01 J[2=2EHI S| 5,280 5,280 0
OJ|2=2g g4l 5,280,000& 5,280
02 HRAIJAHARFAH| 544 544 0
Ot 2| 544,000 544
M EA2ER=A 2,880 2,400 480
ORKNEg g4l
240,000 * 122 2,880




S 0l & AHEY I

Al A

SN FHS
3 NGl st
Rl 330 =4 (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
FHH 803,417 746,478 56,939
AL LA S} 65,000 80,000 A15,000
=0 =4 65,000 80,000 /15,000
A ==Y (FEHH) 65,000 80,000 15,000
401 AlZHIZ SO 65,000 80,000 /15,000
01 A28l 64,298 79,138 14,840
O EOI=S OIASTMRI| SAt
20,000,000 *98.92% 19,784
OOl A=EHISA
20,000,000 *98.92% 19,784
OUELtE A2 ZHISA
15,000, 0002 *98.92% 14,838
OSHFEZ 25 HUISA
10,000,000 *98.92% 9,892
03 A2 CHYI 702 862 A160
OArR FeU=FAAE AIE=20UH
65,000,000& *1.08% 702
SrAle &8s 5,000 6,000 21,000
STAd 28 5,000 6,000 A1,000
20lSAlE Ex(FEY) 5,000 6,000 21,000
401 AIEHIZL S0 5,000 5,000 0
01 Al&H| 5,000 5,000 0
O0IS=AIE E=SA
5,000,000& 14] 5,000
T oY 48 417,491 351,566 65,925
FUEN = 241,324 204,264 37,060
clgtE 2SN (FEH) 154,300 119,300 35,000
301 22N 154,300 119,300 35,000
o7 8801 - 32243 154,300 119,300 35,000
Oo0lg=g « g4l 152,000
—JlEs 400,000 x25H 122 120,000
—a0= 400, 0002 x25H 23| 20,000
—32=4 20,0003 #23|x253 « 122 12,000
Oogta ¢ 25,0002 x23| 463 2,300
ANELdl S (FEH) 10,000 10,000 0
301 EtE NS 10,000 10,000
06 AHELHUHALEIXIZ 10,000 10,000
OXt=gal oraltl 3,000, 0002 *2CH 6,000
OXtsddl s34l 650,000 ~2CH 1,300
Olt=2gl =t 650,000 x2CH 1,300
OXSLEU AIRA 2|
700,000 ~2CH 1,400
FRIFHEM FA(FHY) 58,524 56,364 2,160
201 er23| 58,024 55,864 2,160




od
i’
oF
uJ

1)
A
R0 3I
60 W
55
5 KD W0
% ol ol
Kk Kk K-
i

IF RO

=

o | <alal< | <2<
Klo
E
E=)
& S 218 8188 288 8188 SI55ls
! e ©|o © oD D|%|D S|3|S ®|o ||
EJM . elele N~ FIN|Q|Q
(o]
Lilkd
RIS
g g8 8 ¥ 8888 8 88 8|88 S18I8I8 818|188 8 818|188 SN |3388 85
Ye) [e0] (@) — < O©O O — (o)) ANl O Wu|w|wnvn O | M~ I~|0O ]| (e} O OO |O O~ |O || O N I~
g © & PO —- = Slale S SIS N N EIERCE:
al
<
S
W 5 W W oo ol 0 ol oo ol ol ol
N o N S ¥y ¥ x S x P x LR
% B o8 325 B % 4 s g 4 @ g o
o s 8 g ﬂ_mm & 8 goma g g 8 g gg
- = - ol__.. > ™ ol__.. Oy > > > > > | AT
5| B E g 557 pe 7 B R R E s 2 1
: s o g ° ¥ s ; RJ = - o o
= ~ 5 0 o ©
= 5 D &) - a0
T3 I o @ O i . i
= 0 i oF - I o
< mﬂ G ol Moo o ok i _
—~ 3 ol ~ = = K o} _
= o ® ol ol O 30 30 ~ G+ RO
5| £ 2 & fom om % |2 o W8] s
2 I D W R R o %) = ¢ = ol I
oF |2 ® o o oKW KN o S T B o ®m = I N L KoK
ol - ¥ ok < = %EE@ 10} E=l) ::..A@Mo(\uuuu__Hoo o|D . R oD | X0 W _
Dl R R OR R OTPDRWOE X %I&NQE%%%- gl N g0 (80 W | oMo
zr |# K = [ = K K < @ ar o S |M | K- OH oK ol |==]ou|op OF ol = | 0K |op of Wl _ |z & W W
K oF ol ol al al < o) I K = =z K|zl |=x ROR|=|m|=< W|=|2|x ol al = || =< o o] RV R N E
RO | K- K- KE KE A RE RO | om0 B |ou|® MHE|F0|ov (B0 B|d|ov|E MW |q|ow|m B WS|G0
* - O O O @) © O O o Ol=[= O m_:4|3©o|~13o O Q.4I3O 0 mm‘_,IMO
X = N w|S|7 2|87 o |§]7 pIEA S
I+ ) it 3l LS

m




SA: EHe
M RO HE A
ool ojEs dEed (St &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
—a4tl 4,0003 2 x176 1,408
-5+ 85,9103 x2& 30! 6,701
—Axtg 91,9103 28 +8L 1,471
—SEFOHI 300,000 x2H *13] 600
—4i2E= 41,125,000 *12% 4,935
201 Ler23| 23,600 23,600
01 At2teltl 23,600 23,600
Oses+ dHlgx= 20,000,000& 20,000
Oz NS 2el(22eree, M
SY)-EASE 300,000& * 122 3,600
206 M=l 3,000 3,000
01 M= Hl 3,000 3,000
O=dd 2R3 2&xd
3,000,000 14| 3,000
MExY F=r(FHH) 27,125 25,113 2,012
201 er=23| 4,650 4,550 100
01 AtR2te|Hl 3,850 3,850 0
ONM&ZHl Xz 550,000 *7CH 3,850
02 S3=gHl 800 700 100
OHM&Il sXl2clbl 100,000 +8LH 800
206 M=l 1,400 1,400
01 M= H| 1,400 1,400
ON4 gziZs, 2 7Y
280,000 +5CH 1,400
302 Ol Mol 2 &= 21,075 19,163 1,912
02 2PN S ES243 21,075 19,163 1,912
OM&XY o=y 10,574
-2 85,9103 »7& x15& 9,021
—4H 4,000 78 *15& 420
—4l2g= 9,440,000 *12% 1,133
OMaHU = F=U
1,6002%54.69 £ *152+8[H 10,501
Ae2S=Y 29 A2 33,882 29,382 4,500
201 fer= 3| 33,882 29,382 4,500
01 At 2|l 3,342 3,342 0
OXNE2==g HYES
1,500,0002 19 2 1,500
oxessy ¥4I YXE
31,0002 «1CH= 122 372
Oxe==se TEAM DY)
30,0002 %12 30
Ooxne==g dus 248
20,0002~ 12& 240




SA: EHe
M RO HE A
ool ojEs dEed (St &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OXesSs2 2493 F2H)
600,000 *2CH 1,200
02 S3=gHl 30,540 26,040 4,500
oxessy ®e3
1,875,000 128 22,500
Oxe=sg & - FHER3
250,000 * 122 3,000
Oxnessy SXBL
5,000,000 * 174 2= 5,000
oXe=sg g3l 40,0003 12 40
A X2 (=FH) 42,500 20,000 22,500
201 et 3| 20,000 20,000 0
2 S22l 20,000 20,000 0
O=3Al4 218 Rl
20,000,000 * 14| 20,000
401 Al HIZL 201 22,000 22,000
01 Al&H| 22,000 22,000
OY =Xt& BIOHE AIESAt
22,000,000 * 14 22,000
405 AtatE = 500 500
01 TR ESFISHI 500 500
OgIEAMNE U=J| 7
500,000 1CH 500
HY2HIHI(=HY) 315,926 308,912 7,014
eIE =g 106,821 113,671 26,850
QIA2IH|(FEY) 106,821 113,671 26,850
101 @1A4H| 106,821 113,671 26,850
01 2= 84,417 92,168 AT,751
OARI2AZR4L(SRY) 81,958
—6=2 12,844 x4 +50A 2t 122 30,826
78 11,6023 x3E *50A1 2t 122 20,884
—82 10,4162 x2Z *50A[ 2+ 123 12,500
—9=2 9,860 R x3H+50A| 2+ 12 17,748
(@FsEV Falsl 81,958,000 *3% 2,459
03 SRA(RIH L) 222+ 22,404 21,503 901
OAIZI2IZ24Z(S2H) 17,115
-0l (2153)
26,9273 <1 ~16A12++ 123 5,170
— 013 (138 3)
24,8242« 1H*16A1 2+ 123 4,767
—A2s=g2AL|A(15ES)
20, 013 x1H*15A12H 12 3,763
—BUSSTZAHI0ES)
18,9723 x 1+ 1BAI1 2 123 3,415
OFga2=E(323) 5,289




SA: EHe
I BHSEAY|(FHD)
el i Eg| (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
-0l (2153)
2154123« 1H« 128 2,585
— 01 (138 3)
198,588 +12x 122 2,384
—Roessp|A(1552)
167,208 %1212 168
— B TITAN1052)
161, 776318 x13 152
=38l 209,106 195,241 13,864
Jl23HI(F=d) 209,106 195,241 13,864
201 fet=23y| 165,701 147,853 17,848
01 AtR2te|HI 45,011 46,613 1,602
OFAZer2e| =2
242,000& 128 2,904
OWLED| MR 242
2,000,000& %12 2,000
OANEEE === 7,620
— &I A A 200,000& * 128 2,400
-S| FIIATBAL
110,000« 12& 1,320
—Aagord ZIIE84
325,000& 122 3,900
O&=)| gitz 42,0002 x2CH* 122 1,008
OHMIBE A= e EH
3,000,000& *22] 6,000
ORgegs =tz 46,7503 * 122 561
OARI1128(5%4)
135,000 x3E}* 122 4,860
OSAHI(Z%) 9,000 x 16202 * 12 15,552
Ot2R=2(8Y) 200,000 * 122 2,400
OJIEt 2LHI(ZY) 2,106,000& 2,106
2 35234l 120,690 101,240 19,450
OFSPIEei=) 6.,500,000& 122 78,000
Ostes 230,000 x 122 2,760
OoRER3 350,000+ 122 4,200
Odote=Er= 150,000« 12& 1,800
OXt&KXIHI(HXH) 6,880
— =0 350,000& 12 4,200
— =&l 250,000 %53 1,250
—EOIO Al 200,000 4 800
—S3NERE= 40,0003 22 80
—28= 520,000 12 520
— XS XAl 30,0002 *12 30
OXtERXIBI(ZAX}) 14,220
—R=U 800,000& * 122 9,600




SA: EHe
M S™ oA (ZHD)
Chel: J1=2 &l EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
— =48l 300,000& 42 1,200
—EHOI01 WAl 400,000 67K 2,400
— 3N RE= 120,0002 %23 240
—=28= 700,000 12 700
— XS XAl 80,000& %12 80
OXE: AL (B Y=RIRY) 4,350
—==U 200,000& * 128 2,400
— =&l 200,000 *43] 800
—EHOIO 2 Al 100,000 4 400
—28= 600,000& 12 600
— XS XAl 150,000 12 150
OXEE=l 228 FUlde 018k=
40,0003 * 122 480
Od=2 =Xl 500,000 * 122 6,000
OJIE SN2 (BESHFA 2=4) S)
500,000 42| 2,000
202 0o4dl 34,200 36,840 N2,640
01 2L AL 3,000 3,240 A240
O=0oHI(S) 3,000
2otx 20,0002 x12F« 122 2,880
—2d% 10,0002« 1E 12 120
02 22401t 31,200 33,600 A2,400
OMAEE BHOII(5)
200,0002+132~12& 31,200
203 =2l 8,704 8,768 A64
01 J122g R4 5,280 5,280 0
OJ|22g8gR=4a| 5,280,000 5,280
02 SRItAA =] 544 608 264
Ot 2| 544,000 544
M EA2ER=A 2,880 2,880 0
ORNEgE =AY
240,000 x 122 2,880
206 MH=H| 500 500
01 M=4l 500 500
OANtEIlE Z2EFY
500,000 *14] 500




